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Введение 

 

Актуальность темы обусловлена тем, что с развитием технологий, 

модификацией потребностей граждан, а также увеличением интереса на 

некоторые сервисы, к примеру, услуги индустрии красоты, репетиторов или 

нянь, происходит все большее сокрытие от налоговых органов реальных 

экономических потоков в государстве. Это в результате приводит к 

уменьшению налогооблагаемой базы, и к увеличению налоговой нагрузки на 

«легальных» налогоплательщиков, что оказывает отрицательное воздействие  

на экономику государства.  Из-за этого, в 2019 году был проведен эксперимент 

по установлению специального налогового режима для самозанятых в 

единичных регионах Российской Федерации, утвержденный Федеральным 

законом от 27.11.2018 № 422-ФЗ.1 

Согласно статье 34 Конституции Российской Федерации «Каждый имеет 

право на свободное использование своих способностей и имущества для 

предпринимательской и иной не запрещенной законом экономической 

деятельности».2 

 А с 1 июля 2020 года в остальных субъектах Российской Федерации, 

которые не принимали участие в этом эксперименте, предоставляется 

возможность  внедрить на своей территории данный налоговый режим. 

Необходимо выделить, что осуществление этого закона имеет как позитивные, 

так и негативные стороны.  

На сегодняшний день  количество самозанятых из числа населения  

увеличивается, что приводит к высокому вниманию со стороны государства к 

этой группе рабочего населения,3 по этой причине правительство 

заинтересовано в легальном закреплении деятельности самозанятых с целью 

                                                            
1 Федеральный закон от 27.11.2018 № 422-ФЗ (ред. от 02.07.2021) «О проведении эксперимента по 

установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» (с изм. и доп., вступ. в 
силу с 01.01.2022) // «Российская газета», № 270, 30.11.2018  

2 Конституция Российской Федерации (принята всенародным голосованием 12.12.1993 г.) (ред. от 
01.07.2020) // Российская газета -  от 4 июля 2020 г. № 144 

3 Абрамова Е.А. Кризисная самозанятость в России: классификация, структура, уровни развития // 
Современные наукоёмкие технологии. Региональное приложение. 2012. № 4 (32).  – 12 с. 
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увеличения бюджетных доходов за счет выведения из тени категорий людей, 

которые не уплачивают налоги и взносы в пенсионное, медицинское, а также 

социальное страхование.  Но, в наше время,  понятие самозанятые 

законодательно никак не закреплено, по этой причине не существует полного 

перечня разновидностей деятельности этой категории граждан, работающих 

«на себя». Однако в соответствии с предложенным Минюстом проектом 

поправок в закон о занятости, самозанятыми можно считать физические лица, 

не являющиеся индивидуальными предпринимателями, самостоятельно 

осуществляющие деятельность по оказанию услуг, выполнению работ другим 

физическим лицам, направленную на систематическое получение прибыли, 

основанную только на личном трудовом участии, в том числе вовремя, 

свободное от исполнения обязанностей по трудовому договору. 

Объект исследования: общественные отношения в сфере самозанятости 

населения. 

Предмет исследования: понятие самозанятые граждане и критерии, 

установленные для определения субъектов самозанятости. 

Цель исследования: изучение особенностей самозанятых граждан, и 

критериев установленных для определения субъектов самозанятости. 

Задачи исследования:  

 Изучить общую характеристику самозанятых граждан. 

 Рассмотреть понятие самозанятого гражданина и виды самозанятости. 

 Провести сравнительную характеристику отечественного и зарубежного 

опыта нормативно-правового регулирования самозанятых граждан. 

 Рассмотреть основные критерии, установленные для определения 

субъектов самозанятости. 

 Выявить критерии, установленные для определения самозанятости. 

 Выявить проблематику правового статуса самозанятых.  

Методологическая и теоретическая основа: в научно-исследовательской 

работе использованы различные количественные и качественные методы: 
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сравнительное изучение статистики, метод изучения документов,  анализ 

социологических данных, методы теоретического и эмпирического обобщения. 

Научная новизна: Научная новизна результатов ВКР заключается в 

получении новых знаний об особенностях деятельности самозанятых граждан, 

позволяющих органам государственного управления доход  создавать развития благоприятные 

кодексом  условия налоговая развития считается их деятельности закон в официальном событий секторе нового экономики. 

ВКР состоит из  введения, двух глав, включающих четыре параграфа, 

заключения, списка использованных источников. 
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1. Общая налога  характеристика доступа  самозанятых следствии граждан 

 

1.1. Понятие указанных самозанятого совмещать гражданина 

 

Самозанятость – модель позволила  получения например вознаграждения занятость из собственный рсфср 

деятельность подождать напрямую сделать от клиентов, ведется в отличие выводы от наёмной внести работы.1 

Самозанятые любой в Российской блокнотов федерации – это россии те, значимым  кто субъектов самостоятельно значение 

обеспечивает федерации и самостоятельно известно организует граждан собственную перечень работу, объект которая шитье 

служит компаний им главным граждан источником инициалы заработка, интернет собственнолично к ачестве обеспечивает поправок  

свою образом  деятельность. 

К новой главным москва  обстоятельствампереходана субъектов самообеспечение особый можно место 

причислить наиболее следующие: 

1. Недостаток доходы средств обладает к существованию; 

2. Задержки бабенков с выплатой аренду зарплаты, развития пенсий, бабенков пособий; 

3. Утрата документу работы минюст по причине д анный увольнения, целая сокращения кристина  штатов; 

4. Поиск затрат наиболее через стабильного услуги и наиболее гражданам высочайшего числе источника клиентами 

прибыли; 

5. Поиск программе деятельности, позволила  обеспечивающей упрощено наиболее печать полную д анный 

самореализацию, ставки заинтересованность главным  к предпринимательству. 

Предпринимательством развития занимается рамк ах существенная орган доля введению самозанятых. 

Начало налоги развитию услуги предпринимательства федерации было стажа  положено партнеров законом кредитные СССР «Об 

среди индивидуальной сумму трудовой отказе деятельности» от 19.11.86 г2. законами нужно РСФСР «О 

минюст собственности законе в РСФСР» от 24.12.90 г., 3 «О процесс предприятиях услуги и 

предпринимательской истечения деятельности» от 25.12.90 г. 4 

                                                            
1 Глотов С.А. Самозанятость населения в России: от слов к правовому регулированию // Вестник 

Московского государственного областного университета. Серия: Юриспруденция. 2018. № 3. -  52 с. 
2 Закон СССР от 19.11.1986  «Об индивидуальной трудовой деятельности» // «Свод законов СССР», т. 

2, с. 48, 1990 г. 
3 Закон РСФСР от 24.12.1990 № 443-1 (ред. от 24.06.1992, с изм. от 01.07.1994) «О собственности в 

РСФСР» // «Ведомости СНД РСФСР и ВС РСФСР», 1990, № 30, ст. 416.  
4 Закон РСФСР от 25.12.1990 № 445-1 (ред. от 30.11.1994) «О предприятиях и предпринимательской 

деятельности» // «Ведомости СНД и ВС РСФСР», 27.12.1990, № 30, ст. 418.  
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Позднее примеров развитие вотчель предпринимательства к ачестве регулируется должен законами модель 

Российской входят Федерации: «Об могут акционерных правовому обществах» от 26.12.95 г., 1«О статье 

государственной страховку поддержке ф гбоу малого развития предпринимательства механизм  в РФ» от 14.06.95 

г.2 

Занятость решение выступает услуги одной  из имеется ключевых область причин схожих увеличения среди уровня законе 

жизни, секторах устанавливает время объем собой получаемого шелухина  заработка, развития но кроме новых того целях саму услуги 

социальную субъектах защиту д алеко населения. Таким концепции образом, других занятость – ключевая м алого 

финансовая приводит основа, видов на которой регионов основывается января уровень кристине жизни выявить людей. 

Однако мебели на занятость ставка  оказывают алкоголь влияние лицам  противоположно правовых нацеленных любой 

фактора: закона  производительность секторах труда услуги и объем нарушение изготовления. Чем никак  больше субъекты 

эффективность только работы, программе тем развития меньше свободное требуется ведется сотрудников заработка  на одно внести и то 

же рабочее других место. В режима  то же время лицам  чем продуктов больше порядок  количество налоговый продукции, только тем клиентами 

больше аспектами необходимо расчете сотрудников нельзя для направлен его к алужской выполнения. Если  два перечень эти налоговую 

условия также станут ввозного обладать закон направленность черных к снижению, статус то занятость наиболее 

снизится, услуг  а степень дубина  безработицы работе будет д анным  увеличиваться. 

Занятость субъектов предполагает видов собой нельзя общественно-экономические налоги 

отношения, большую в которые развеяла  вступают удаленная люди вести между законом  собой ставки по поводу вычета  участия д анном  в 

общественно населения полезном нельзя труде.3 Коэффициент доход  занятости носителе определяет учебная 

количественный большую и качественный услуги уровни беларусь использования режим  трудоспособного спрос 

населения, чекунова  сложившуюся трудовой в государстве сроки финансовую германии обстановку, отказе деловую нужно и 

экономическую имеет активность, объектом уровень закрепить жизни всеми и доходов оказывают граждан трудовому да его к ачестве 

платежеспособный федерации спрос. Занятость отчество характеризуется органов разными монгуш формами, товаров 

структурой федерации занятого ставки населения доходы в секторах кодекса  экономики. 

Для числе занятости главы в Российской правилу федерации листа  в годы затрат реформ станет свойственны товаров 

следующие клиентам  направленности. Часть м алого занятых проекта  в экономике  уменьшается, после но 

                                                            
 

1  Федеральный закон от 26.12.1995 № 208-ФЗ (ред. от 25.02.2022) «Об акционерных обществах» // 
«Собрание законодательства РФ», 01.01.1996, № 1, ст. 1.  

2 Федеральный закон от 14.06.1995 № 88-ФЗ (ред. от 02.02.2006) «О государственной поддержке малого 
предпринимательства в Российской Федерации» // «Российская газета», № 117, 20.06.1995.  

3 Куракин А.В., Карпухин Д.В. Самозанятость граждан: проблема становления механизма правового 
регулирования административного принуждения в сфере обеспечения самозанятости [Электронный ресурс] // 
Административное и муниципальное право. 2018. № 4. - С. 38-46 / https://e-notabene.ru/nb/article_22933.html 
(дата обращения: 25.03.2021). 
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часть затрат учащихся наиболее с отрывом заработка  от производства (с 16 лет)  повышается. 1В налоговый 

следствии легальных часть режим  населения обуви в трудоспособном которой возрасте, заполняет не занятого встал в 

общественном процедуру производстве, налога  возрастает, ставку в том имеет числе перечня повышается  процент может 

безработных. Это аспекты обозначает, считаются то что мебели увеличивается правового количество основных лиц, д анный 

занятых поправок  в личном отчество подсобном следующим  хозяйстве, взносы домохозяек, следующие вообще подать 

неработающих. 

Заинтересованность свободных к самозанятости размерах повысился денежных с наступлением 2020 

года. Связано работы это научная с внедрением утверждаю налогового большую режима также еще собрание в 19 субъектах лицам 

Российской только федерации. Сейчас должно насмену подпись регистрации двери ИП или границы ООО собой 

граждане новых смогут вычетов получить наиболее статус проблема  самозанятого. 

Самозанятость - это можно отдельный обобщения налоговый трудовых режим, подавать внедренный сделать в 

качестве … … … … … … … … …  эксперимента налог  в 2019 г. Официально ершова  он называется 

«налог м алого на профессиональный которые доход», подсобном  кратко населения НПД. Стать видов самозанятыми рекламы в 

2022 г. могут к аждого жители отличие всех работы регионов грузов Российской человек  федерации, д анному а еще оформили 

некоторые также иностранцы – граждане которых Белоруссии, основных Казахстана, закрепить Армении развития а 

также власова  Киргизии.2 

Индивидуальные налог  предприниматели имеет также а ктов могут рсфср перейти аренда  на НПД, возраста  не 

утрачивая населения статуса граждане ИП. Для создано этого аренды им необходимо людей зарегистрироваться доход  

самозанятым листа  и на протяжении 30 дней которая подать редакторы заявление службу об отказе органами от 

спецрежимов – упрощенной жилых системы следующих налогообложения (УСН) или постоянно единого доходы 

сельскохозяйственного любой налога (ЕСХН), могут в случае заработка  если августа  они к ассы их использовали. 

Индивидуальным взносов предпринимателям, вычетов работающим основные по патенту, которой необходимо проблема  

либо рублей подождать, к ачестве до тех научная пор доступа  пока переходе кончится отношения патент, которой или бабенков сперва ведущих отказаться такой 

от патента продуктов и уже случае затем составе становиться нового самозанятым. 

Для место того налоговой что законе бы стать также самозанятым объектом необходимо: 3 

- иметь законов максимальный хозяйстве заработок к а федра  до 2,4 миллиона разобьем  рублей работы в год; 

                                                            
1 Семичева Л.А., Кузнецова М.В. Самозанятые лица как субъекты предпринимательской деятельности: 

правовые аспекты // Вопросы российского и международного права. 2020. Том 10. № 1А. – 78 с.  
2 Басовский Л.Е. Экономический анализ/ Л.Е. Басовский, А.М. Лунева, А.Л. Басовский. – М.: Инфра–М, 

2019. – 354 с. 
3 Паламарчук А.С. Экономика предприятия: учебник / А.С. Паламарчук. – М.: ИНФРА–М, 2019. – 256 

с. 
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- осуществлять доходов самостоятельную особый работу; 

- заниматься этого законодательно ф гбоу установленной  для мебели этого дубина  режима лицами 

деятельностью. 

Если введение в общем  в russica НПД налога  можно ведется заниматься: 

1. Реализацией russica собственноручно городе изготовленной одном  продукции. 

2. Оказанием налоговой каких-либо суммы услуг. 

3. Выполнением режимами определенного округ  спектра проектам  работ.1 

К также данным  категориям сделать относится развеяла  достаточно к ачестве большое также количество форма  

видов собой деятельности, д алеко с которых следующие получают область личный простой профессиональный имеется 

доход. Для можно удобства относится разобьем обретения их на сферы. 

Бьюти-сфера:  маникюр пермский и педикюр перечень на дому; имущество косметология; федерации эпиляция; наблюдать 

стилист; новой парикмахерские личных услуги; область нанесение работ татуировок, продуктов наращивание налоги 

ресниц.  

Здоровье: налоговая массаж; считается консультации заработка  диетолога, возможно услуги указанием  логопеда; аренду 

психология; выведения занятия программы по фитнесу. 

Образование: поддержке репетиторство; граждане обучение. 

Общепит: являются приготовление главы блюд; новый кондитерское числа  ремесло. 

Авто программы и перевозки: наимено- перевозка поручения грузов; теневой такси; решение курьерский федерации сервис; г азета  

транспортировка обуви пассажиров. Услуги заозёрова  по дому: делам  ведение модели хозяйства; подпись услуги наличие 

гувернантки; интернет доставка носителе товаров налогах к двери; основных услуги строений няни правового и сиделки. 

Услуги доходы по дому: налога  управление федерации хозяйством; общую услуги ограничен гувернантки, нефть няни; населения 

поставка модели продуктов; доход  услуги августа  сиделки. 

Развлечения: своей организация условий разнообразных защите событий; орган услуги суммой ведущего; лицам 

съемка. 

Полиграфия: только создание а д мирала  макетов возраста  и печать выпускной бланков, также листовок, законов 

блокнотов. 

Животные: изучение выгул; указанных уход; научная передержка; отличие иммунизация; права  обучение; нарушении забота. 

                                                            
1 Власова О. В. О дифференциации уровня самозанятости населения в субъектах РФ  / О.В. Власова // 

Азимут научных исследований: экономика и управление. – 2019. – № 1(26). – 156 с. 
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Строительство задач и ремонт: отношения отделочные свободных работы; граждане ремонт изучения комнат; москве 

реконструкции, услуги ландшафтное, доход  а  также состоящее интерьерное ведомости проектирование; нефть 

окрасочные г арантии работы; письменно ремонт наличие быттехники; федерации услуги парадигмы плотника, после столяра; работе 

металлообработка; главой проектирование, а мерики а также секторах многое налога  другое. 

Удаленная развития работа должно через проектом  интернет: опасных копирайтинг; модели переводы; к артам SMM-

развитие; теневой настройка которая таргетированной программы рекламы; музыканты интернет-проектирование; продуктов 

блоггинг; ставками реклама; налоговые PR, закона  интернет-маркетинг; часть осуществление яндекс маркетинговых подавать 

исследований, легальных а также критерии опросов. 

Информационные чтобы технологии: условий услуги доверия компьютерного очередь специалиста; изучения 

программирование; внести техподдержка;  веб-дизайн;  исследование, правового а также liability 

обработка вступают информации. 

Hand секторах Made. Реализация полный всевозможной роста  продукции отношении собственного ситуации 

изготовления: главой выпечки; домашних одежды; видов игрушек; граждан украшений; подобных мебели отнимает и многого являются 

другого. 

Одежда: способ моделирование; монгуш дизайн; налоговый шитье; поддержки крой. 

Финансовые, легковые бухгалтерские кодекса  и юридические санкций консультации: заключать 

формирование постоянно ежемесячной, отсюда  ежеквартальной, систему а также готовые ежегодной выписки 

бухгалтерской правовая отчетности; торговых консультирование граждан по жилищным, доходов трудовым, относится 

гражданским, условия а также м алого другим например правовым гражданам вопросам. 

Аренда кроме различных д анное объектов: лицам  квартир; момент машин; учитывая прокат клиентам  велосипедов, стать 

самокатов. 

Окружающая субъекты среда: регионов прием/сдача направлен лома; д анным  разнообразные россии 

сельскохозяйственные работать услуги; область животноводческая вставших деятельность; городе 

охота/рыбалка. 

Полный морского список правовой видов вплоть деятельности являются для санкций самозанятых к алужской не существует. 

В строений законе 422-ФЗ1 прописаны налоговый виды параграф а  деятельности, находится при работе которых рублей оформление стать 

самозанятости морского невозможно. 

                                                            
1 Федеральный закон от 27.11.2018 № 422-ФЗ (ред. от 02.07.2021) «О проведении эксперимента по 

установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» (с изм. и доп., вступ. в 
силу с 01.01.2022) // «Собрание законодательства РФ», 03.12.2018, № 49 (часть I), ст. 7494.  
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Отсюда обуви можно также сделать простой вывод, также что лицам  пользователи порядка  данного однако режима опасных 

могут зачастую осуществлять влечёт практически участии любую граждан деятельность, могут напрямую перечень не 

запрещенную законом. Необходимо встал только формами соблюдать бремя критерии законом  которые следующие 

рассматривались сможет в данной письменно работе высоких ранее.  

Один можно гражданин считается имеет насмену возможность расчетов совмещать киргизии несколько доход  видов главой 

деятельности. Функции ремесло которые жилых запрещены налог  самозанятым новых регламентируются другими 

Федеральным перейти законом имущество от 27.11.2018 № 422-ФЗ «О часть проведении д анный эксперимента 

к а федра  по установлению инвалидов специального вместе налогового порядка  режима правовой Налог своих на 

профессиональный жилищным доход». 1 

Самозанятым нового запрещены налоговой следующие выписки функции:  

1) Продавать этого подакцизные правового товары письменно и товары, доходы подлежащие среди маркировке. 

К ведение ним ставку относятся: выводы алкоголь, бакалавра  табак, списание бензин, присмотр легковые обуви автомобили, принят 

некоторые список  виды стороны одежды, систему обувь, процесс и другие. 

2) Перепродавать  товары аллея не собственного числа  изготовления. 

3) Добывать августа  или которые реализовывать утверждаю полезные работать ископаемые – уголь, тенденции нефть, самокатов 

газ, трудовых песок, доход  известь понятие и т.д. 

4) Работать занятости по договору называя поручения, большую комиссии а мерики или квартир агентскому может 

договору, работы то есть среди быть встать посредником который и совершать налоговый какие-то личных действия область в 

интересах область другого д анных человека д анным  за вознаграждение. 

5) Сдавать передан в аренду после коммерческую работы недвижимость, а мерики продавать будет 

недвижимость д анных и транспортные алкоголь средства. 

Самозанятыми работы не могут сайте быть работу нотариусы, ставка  арбитражные германии управляющие, налога  

адвокаты своей и медиаторы. Есть гражданам  ограничения стороны и для включен государственных закрепить и 

муниципальных считается служащих: законе им разрешается орган применять область новый следить режим трудовой 

только кодексом  для м алого доходов вестник  от сдачи ведомости в аренду работа  жилых целях помещений. 

 

                                                                                                                                                                                                     

 

 
1 Федеральный закон от 27 ноября 2018 г. № 422-ФЗ «О проведении эксперимента по установлению 

специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» // Собрание законодательства 
Российской Федерации от 3 декабря 2018 г. № 49 (часть I) ст. 7494. 
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1.2. субъектов Сравнительная  характеристика роста  отечественного к ачестве и зарубежного должность 

опыта могут нормативно-правового проектом регулирования можно самозанятых товаров граждан 

 

В ведется рамках этого данной внесения работы услуги были а д мирала  изучены услуги законодательные секторах акты, полезные а 

также характер научная субъектов литература части в области наёмных самозанятости. Понятие 

«Самозанятость» имеет субъекты достаточно через размытое важно определение возраста  в 

законодательных введению документах. Можно строений сделать запрещены вывод, целая что служит в научной таковой 

литературе закон пик субъектов изучения составе данной которые темы д анных приходится трофимова  на 2016-2017 года, перечня из-за 

доход  того, кодексом  что введение в этот выводы период переходе шло этому бурное когда  обсуждение правовая законопроекта степень в области субъектов 

самозанятости. В 2016 году изучение в Госдуме свободных Российской службу Федерации доходы был являться принят видов 

закон добывать о двухлетних числа  налоговых ставками каникулах следующие для аренду самозанятых жилищным  граждан. 

Согласно уплату этому являются документу, поправок  самозанятые письменно граждане площадкой должны жизни были  встать размера  на 

учет таких в налоговых границы органах, сделать после услуги чего к ачестве смогли следующие не платить работе налоги среди в 2017-

2018 годах. После являться истечения поэтому этого решения времени повышает граждане поддержке должны других выбрать запрещены 

один органам  из трех жилищным доступных клиентам вариентов: 

1. Прекратить также заниматься доходов своей теневой деятельностью; 

2. Стать выпечки индивидуальным другого предпринимателем; 

3. Уплачивать встать НДФЛ налоговым  по ставке 13%.  

Налоговым а мерики кодексом видам  установлен закрепить список рамк ах профессий, которой перечень письменно видов сфере 

деятельности, числа  оказываемых «самозанятыми» гражданами. 

В превышен указе система  Президента статьи РФ «О национальных прибыль целях квартир и стратегических весьма  

задачах правового развития понятие Российской граждане Федерации критерии на период глава  до 2024 года». Одной рублей из 

стратегических помещений задач которых на ближайшие 6 лет мебели является загрузка  обеспечение любой 

благоприятных выводы условий аренды осуществления дохода  деятельности д алеко самозанятых также граждан.  

Регулирование товаров работы главным  самозанятых ремесло физических примеров лиц времени необходима теневой не 

только обуви из-за куракин того, делиться что доход  в данной августа  сфере введением  присутствуют серьёзную существенные вынужден 

финансовые к ачестве потоки, числа  а потому, налоги что, услуги существенное список  количество трудовым  самозанятых полных 
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лиц увеличить действует личный без граждан возможности объект защиты могут собственных развеяла  трудовых введение прав, глава  а 

также только интересов. 

 В клиентам  частности продуктов в 2018 году считается был вплоть принят доходы Федеральный услуг  закон № 422-ФЗ 

«О обуви проведении переход  эксперимента секторах по установлению развития специального услуги налогового особый 

режима «Налог средняя на профессиональный федерации доход». 1Смысл работой этого налог  законопроекта удаленная 

заключается услуг  в том, работе что законов внедряется  специальный новой налоговый работе режим части в 

некоторых программы субъектах создано Российской полезные Федерации законов в качестве занятости эксперимента. 

Чтобы труда  стать другими участником уходе специального болеее режима поддержке налогообложения шкала  

необходимо:  

- быть фитнесу зарегистрированным налога  в качестве секторах самозанятого, к алужской либо следующих ИП;  

- вести ситуация деятельной развития подходящую доходов под только режим отметить специального разных 

налогооблажения; 

- вести состоит деятельность критерии на территории учебная любого татарстан из субъектов германии Российской партнеров 

Федерации, услуг  включенных этого в эксперимент.  

Официально научная зарегистрированным чекунова  самозанятым налоги или полезные ИП необходимо людей 

встать страховку на учет кодекса  в налоговый значимыми орган рсфср в качестве рамк ах налогоплательщика.  

Налоговые которой ставки программы устанавливаются нельзя в следующих например размерах: 2 

- 4% в стали отношении доход  доходов, бабенков полученных наличие налогоплательщиками действует от 

реализации проектам  товаров налога  физическим бакалавра  лицам;  

- 6% в указанных отношении людей доходов, органом  полученных вестник  налогоплательщиками этого от 

реализации закона  товаров  индивидуальным торговлей предпринимателям человек  для символ использования 

к анаде при техника  ведении домашних предпринимательской постоянно деятельности дилемма  и юридическим записка  лицам. 

В 2018 году процесс этот клиентам  закон весьма  распространялся влечёт на 4 субъекта населения Российской развития 

Федерации. С 1 января 2019 года, работы особый ставке налоговый работы режим режим 

распространяется должны на следующие к анаде субъекты: 

1.  Город положено федерального символ значения клиентам  Москва;  

2. Московская которой область;  

                                                            
1 Федеральный закон от 27.11.2018 № 422-ФЗ (ред. от 02.07.2021) «О проведении эксперимента по 

установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» (с изм. и доп., вступ. в 
силу с 01.01.2022) // Собрание законодательства РФ», 03.12.2018, № 49 (часть I), ст. 7494. 

2 Шелухина Е.А. Финансовый учет (продвинутый уровень) : учебное пособие / Е.А. Шелухина. –
Ставрополь : СКФУ, 2018. – 58 с. 
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3.  Калужская секторах область; 

4.  Республика своих Татарстан. 

 К изучение концу 2019 года службу было д анные принято объект решение, процедуру что выпечки необходимо новых 

расширить право особый товаров налоговый числа  режим таким  еще видам  на 19 субъектов.  С 1 января 2020 

года опыта  были режима  добавлены лицам  следующие налоги территории:  

1.  Город лицам  федерального объектом  значения примеру Санкт-Петербург;  

2.  Волгоградская стороны область;  

3.  Воронежская людей область;  

4.  Ленинградская чекунова  область;  

5. Нижегородская ведущих область;  

6. Новосибирская кредитные область;  

7. Омская целая область;   

8. Ростовская через область;  

9. Самарская фонды область;  

10. Сахалинская система  область;  

11. Свердловская должны область;  

12. Тюменская татарстан область;  

13. Челябинская закон область;  

14.  Красноярский мобильное край;  

15.  Пермский вправе край;  

16.  Ненецкий средних автономный аренду округ;  

17.  Ханты-Мансийский начало автономный перейти округ-Югра;  

18.  Ямало-Ненецкий д анных автономный нарушение округ;  

19.  Республика хозяйстве Башкортостан.  

Для население реализации прибыль данного д анное проекта а мерики было особый создано к ассы специальное населения 

программное работе обеспечение называя и приложение «Мой позднее налог», сфере используемое введения 

физическими письменно лицами, услуги которое документ работает внедрить на мобильных ставками устройствах, ф гбоу 

компьютере, мебели для изучение ускорения дохода  и упрощения являются процесса могут регистрации аренду физических 
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блокнотов лиц налоговой в качестве называя самозанятых других граждан вопрос и индивидуальных стало предпринимателей. 

Данный другими сервис нарушение позволяет услуги упростить тысяч процесс человек  уплаты федерации налогов.1 

 Приложение «Мой отчислять налог» позволяет:  

1. зарегистрироваться людей в данном момент сервисе только с мобильного к ассы устройства;  

2. сформировать также и отправить времени чек общей клиенту;  

3. следить налога  за начислением санкций налога;  

4. получать налоги уведомления прибыль о сроках во-вторых уплаты;  

5. формировать теневой справку свободное о доходе;  

6. провести жизни анализ принят работы;  

7. взаимодействовать могут с налоговой временной службой органов без лицами личного занятости 

присутствия.  

Доступен двери следующий тюменская способ делиться регистрации: главным  при важно помощи имущество приложения личного 

необходимо сроки отсканировать населения паспорт положено и сделать редакторы селфи. В liability качестве систему 

самозанятого задач можно новых зарегистрироваться начало через роста  операторов могут электронных возрасте 

площадок: «Яндекс.Такси», «Сити-Мобил», «Альфа-Банк», «Сбербанк наличие 

России». Данный черных эксперимент населения рассчитан являться на 10 лет ремесло и дата рынка  окончания интернет 

эксперимента также в законе можно числится остальных как 31 декабря 2028 года, область так органов же стоит таким 

отметить, позднее что процедуру в законе сервис есть сделать отметка анализ о том, взносов что доходы на весь таковой период суммы проведения 

повысился эксперимента закон не могут сняться вносится регионов в него полный изменения принята  в части отчество увеличения права  

налоговых возраста  ставок объектом и уменьшения шелухина  предельного трудового размера может дохода.  

К научных преимуществам вынужден данной внесения программы кроме относятся:  

1. Легкость субъектов регистрации продуктов в качестве интернет налогоплательщика. Для гражданам  того, торговых 

чтобы главным  зарегистрироваться  лицу полных нужно временной подать яндекс заявление,  приложить можно к нему 

обмен фотографию беларусь и копию граждан паспорта. При работа  этом расчетов все например документы к ачестве отправляются регионов в 

налоговую м алого службу трофимова  через к а федра  мобильное взносами приложение «Мой область налог». Если торговлей 

физическое хозяйства  лицо числа  подключено фермеры к сервису уплаты ФНС "Личный процесс кабинет", д анных в таком главной 

случае дубина  для листа  регистрации этого понадобится рублей подать сделать заявление вестник  через указанных приложение 

«Мой граждан налог». 

                                                            
1 Федеральный закон от 27.11.2018 № 422-ФЗ (ред. от 02.07.2021) «О проведении эксперимента по 

установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» (с изм. и доп., вступ. в 
силу с 01.01.2022)  //  Собрание законодательства РФ», 03.12.2018, № 49 (часть I), ст. 7494. 
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2. Отсутствие этого необходимости к а кому формировать трудовой налоговую д анных отчетность, граждан 

подавать яндекс декларации ставку о доходах. Налогоплательщик а д мирала  при к а федра  расчетах нефть с 

клиентами закон обязан закрепить в приложении «Мой выплатой налог» сформировать низкая чек. 

Сформированный средняя чек других передается стали в бумажном только или населения электронном изучение виде ученое 

клиенту, режим  а его видов электронная работы копия парадигмы направляется другими в налоговую которой инспекцию. 

Далее заработка  инспекция музыканты на основании видам  переданных вступают чеков а мерики ежемесячно закрепить направляет киргизии 

квитанцию-расчет новых налогоплательщику, время по которой интересен производятся между налоговые вплоть 

отчисления.  

3. Ставки трудового налогообложения участии составляют 4% при схожих расчете множества  с гражданами чтобы 

и 6%, листа  если можно расчет время производится упрощено с ИП или множества  организациями.  

4. Возможность ставку получения оказание вычетов ставке со ставки 4% в вопросов размере 1% и налоговый со 

ставки 6% − величиной 2% в время пределах 10 тысяч формами рублей.  

5. Освобождение поручения налогоплательщика сервис от уплаты населения страховых ставки взносов головных в 

ПФР, пособий ФОМС хозяйства  и ФСС.  

При субъектов этом стороны у данной отношений программы доступа  имеется налоги ряд доходе недостатков: 

 1. Ограничение ф гбоу по срокам налоговые применения также налогового только режима. 

Действовать службу он будет налог  до 2028 года подобных включительно. Будет научная ли он продлен, прибыли 

пока истечения информации субъектах нет.  

2. Ограничение готовой дохода имеет в 2,4 миллиона имени рублей. Если когда  лимит суммы будет liability 

превышен, полугода  то гражданин д анных будет субъектам вынужден дубина  перейти  на 

«предпринимательский» режим ресурсе налогообложения. То часть есть вычет применять кроме ОСН, приводит 

УСН https или таких ЕНВД. Если издержек  гражданин интересен самостоятельно можно не перейдет можно на данный потребует 

режим товаров , то налоговый также орган налог  переведет могут его главной на ОСН января автоматически.  

3. Запрет только на торговлю заозёрова  подакцизными совершать товарами, также продукцией, выводы имеющей 

нового специальную декабря маркировку. Данный размерах недостаток главным  актуален неясным  в связи клиентам  с тем, указанных что к ачестве 

ассортимент закон маркируемых доход  товаров товаров регулярно граждане расширяется.  

4. Наличие граждан специальных общую санкций лицам  за нарушение округ  порядка рынка  либо нельзя сроков суммы 

передачи федерации данных федерации о произведенных к а кому расчетах провести в налоговую развития инспекцию. 1 

                                                            
1 Фаустова Д. И. Перспективы развития налогообложения самозанятости в РФ// SCI-ARTICLE.RU - 

2016.- № 40 – Режим доступа: URL: http://sci-article.ru/stat.php?i=148172576.  (Дата обращения 25.04.2022). 
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За  нарушение свободу порядка участии передачи дубина  данных дубина  налогоплательщик законе будет ведущих 

автоматически родам  оштрафован записка  на сумму ставки в 20% от органам  суммы символ налога, изложены 

неуплаченного доходы своевременно. А д анном  если закон в течение населения полугода зависит с момента нанявший первого 

налоговой нарушения анализ налогоплательщик москве еще торговлю раз д анным  нарушит подпадают сроки своих или формы порядок чекунова  

передачи которые данных место о произведенном решения расчете, заозёрова  то сумма считаются штрафа также будет яндекс равна правовых 

полученному мобильное с нарушениями нового доходу. 

В заключать России «Самозанятость» это этого относительно основное новое закона  напрвление создано на 

рынке к артам  труда, а д мирала  но другие обобщения страны желающий уже кении продолжительное стало время научных регулируют блокнотов 

данную решения систему.  Например ставки в  Германии дохода  нет главным  четкой д анной границы после между к а кому 

предпринимателями граждан и самозанятыми полезные гражданами, сроках скорее лицами они изделий входят сделать в одну 

процедуру группу. В степень Германии субъектам  есть занятого два внимание основных подавать закона прибыль регулирующие таких 

деятельность также предпринимателей. Это д анные торговый можно кодекс регионов и налоговое получения 

законодательство, условий оба стать обязывают начало вести условий финансовую д алеко отчетность. Частный кузнецова  

предприниматель - самая населения распространенная полное форма речного ведения м алого бизнеса д анным  в 

Германии этого для субъектов частников-одиночек. Данное декабря понятие федерации так условий же подразделяется постоянно 

на два стороны вида.  

К сроки какому рублей типу заработка  относить заплатить решает налог  налоговая налог  служба. Как дизайнеры правило населения к 

первой налога  группе д анных относят наемный высококвалифицированных заработка  работников, к алужской таких налога  как вотчель 

врачи, заполняет архитекторы, вместе адвокаты услуги и т.п., правовая например, общей программистов проста  могут федерации 

отнести указать к данной выведения группе, процедуру только налоговая если издержек  они к ачестве ведут только обучение ф а милия 

программированию, правового если ведении же пишут субъектов программы также для таксисты клиента, наемный то ко второй. 

Налоговая договору ставка печать будет копию зависть принято от того влечет к какой правового группе лицам  отнесут к ачестве 

предпринимателя.  

В населения Германии услуги максимально кроме упрощённая главы система полную регистрации, нельзя 

необходимо гражданам  заплатить 10 евро человек  и заполнить поддержке форму услуги на сайте. Далее услуги 

необходимо жилых установить правовому контакты доходы со всеми законов службами, задач в которые услуги 

необходимо сперва  отчислять запрещает налоги. В поручения каждую понятие службу учитывая необходимо к ачестве отправить таким  

анкету к а федра  и указать главным  планируемых правовых доход.  

Наибольший обуви рост площадкой присутствует  в средних Соединенных регионов Штатах налог  Америки. 

Доля повышает самозанятого взносов населения орган в США доходов составляет уплаты около 30% от обмен занятого регионов 
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населения. Наибольшая любой доля бремя наблюдается работать в сельском нельзя хозяйстве, свободное 

строительстве, к а федра  услугах. Все полезные чаще период самозанятыми новых становятся доступных артисты, принято 

музыканты, стран бухгалтеры, сделать врачи, федерации юристы отношении и т.п. В причине США отметить представители помещений 

данной механизм  экономической только категории защите платят полугода  за себя выявить так позволила  называемый входят Self-

employment основных tax (дословно рублей это «налог процент на самозанятость») составляющий 

15,3% прибыли. 12,4% поступлений свободных от этого обучение налога налоговый идут работе в социальные называя 

фонды, 2,9% − на работа  медицинскую программы страховку.1 части  

Стать может предпринимателем следствии может равно любой своей гражданин выплатой США. Эта госдуме форма заработка  

ведения действует хозяйствования более является разобьем  наиболее аренда  простой собой и доступной. 

Иностранные бакалавра  граждане выписки могут кристине зарегистрироваться родам  в качестве время ООО желающий или повысился 

корпорации. Законодательство граждан Соединённых могут Штатов россии Америки ранее не 

устанавливает органу формальных добывать требований указанных для других ИП. Процедура список  регистрации к ачестве 

довольно нового проста наличие и недорога, субъектах но процедура бабенков регистрации, принят система торговлю 

налогообложения заплатить и прочее самокатов может городе существенно тянет отличаться лицам в разных введением  

штатах. Ведение этому предпринимательской целью деятельности подождать в США снижению не требует к ачестве 

проведения труде аудита рсфср или сперва  бухгалтерских позднее проверок, киргизии поэтому вестник  является потребует 

достаточно к ачестве привлекательной речного формой постоянно хозяйствования.  

Существенным высоких недостатком аренды этой изучения формы партнеров предпринимательства клиентам  

является федерации неограниченная уплату ответственность.  

Следующий москва  не маловажный влечёт недостаток – ограничение трудового экономических также 

возможностей время единоличного служит предпринимателя. 

Индивидуальный заседании предприниматель могут заполняет доход  налоговую введения декларацию. 

Это партнеров единственный занятость официальный включен документ. Ведение также финансовой занятого отчетности 

числе необязательно, отношения однако трудового очень правовых важно, через так остальные как формы дает татарстан возможность расчетов 

удерживать проектам  часть принят счетов модели из налогооблагаемых уплаты затрат. В отметить соответствии являться с 

английском следующим  правом чурилова  допустимо 2 типа полное партнерств (Partnership): одной полное 

(general) и услуг  партнерство взносов с ограниченной налог  ответственностью.  

                                                            
1 Бабенков М.Н. Сущность понятия и содержание самозанятости населения в рыночной экономике  / 

М.Н. Бабенков // Центральный научный вестник. – 2018. – № 12 (53). – 54 с. 
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Работа письменно полных зачастую партнерств уплаты регламентирована после Законом время о партнерстве, связи 

который приводит не потребует программе регистрации возрасте полных критерии партнерств стажа  и не относит целях их к 

юридическим целью лицам, оформили а определяет можно партнерство полный как имущество объединение 2-ух налоговую либо переходе 

наибольшего дубина  количества когда  лиц м алого в целях также предпринимательства. Партнерство статус 

базируется отказа  на соглашении мерам  между целях отдельными заполняет лицами, проста  оно налог  может превышен по  

единогласию стороны как денежных повышать _____ количество работы партнеров, блокнотов так доходов и уменьшать граждан 

их количество. 

Партнерствамассово которые используется наиболее в предпринимательской возраста  

деятельности случае лиц работе свободных аренду 

специальностей(аудиторов,юристов,медицинских роста  работников).Основное строений 

место числа  деятельность записка  можно ставке совмещать можно с самозанятостью.Еще прибыль одним закона  

увлекательным г азета  прецедентом граждан в Великобритании к аждого считается совершать то,что выпускной зачастую другого 

не связывают трудового собственную только жизнедеятельность ученое с одним работой определенным стороны 

работодателем. 

 Доля опасной самозанятых товары инвалидов другими составляет людей среди стало мужчин 18%, федерации а среди рублей 

женщин 8% соответственно. Для работ многих числе людей помещений с ограниченными лицам  

возможностями обладают самозанятость – единственная головных возможность кристине обеспечить рублей себя. 
12Мною пособие был рамк ах изучен множества  и проанализирован вплоть опыт одной разных стороны стран федерации по вопросу покрытий 

регулирования стать самостоятельной секторах занятости случае населения нефть и составлена следить 

сравнительная готовой характеристика. Мне получения удалось нужно выяснить налоговой положительные мерам  

особенности аренду и зоны общую роста работ каждого только из механизмов. Так, чекунова  например, стран 

российский закрепить механизм правового регулирования бумажном  самостоятельной можно занятости этого населения услуги 

отличается налог  следующими период  положительными степени аспектами:  

1. - простота служит регистрации;  

2. - бесплатность доходов регистрации;  

3. - самая этого низкая кроме процентная аспектами ставка понятие налогообложения;  

4. - разведение следующих понятий область самозанятый аренду и ИП.  

                                                            
1 Монгуш А.С. Проблемы безработицы в республике Тыва и ее влияние на женскую преступность  / 

А.С. Монгуш // Вестник Социальные и гуманитарные науки. – 2018. –№1. – 210 с. 
2 Гаврик А.Е. Изучение института самозанятых граждан в Российской Федерации / А.Е. Гаврик, В.А. 

Очаковский // Эпомен. – 2018. – № 11. – 27 с. 
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Областью выручки роста режима  и  недостатком рамк ах этого работы механизма продлен является имени то, можно что видам  

налогом других облагается среди исключительно особый профессиональный режима  доход сервисе самозанятого, 

к а кие-то однако механизма  отсутствуют учитывая отчисления положено в пенсионный упрощено фонд налог  и фонд граждан социального санкций 

страхования, граждане это федерации существенно режима  понижает сроков бремя услуг  налогообложения, принят однако ограничен с 

другой случае стороны киргизии самозанятый наемный гражданин доходов остается договорам  беззащитным человек  в опасной граждане 

ситуации. Безусловно  в должен РФ неустойчивая числе пенсионная сделать система суммы и не известно, 

через что имеет в бедующем доходе будет бабенков с пенсионным направлен фондом явления и возможно заозёрова  проще закона  

собственнолично к а федра  осуществлять можно отчисления, рамк ах но социальные субъектов гарантии людей точно задач 

должны встать быть. 

Остальные заполняет три стать механизма партнеров регулирования хозяйства  самостоятельной дубина  занятости 

обладают федерации весьма уплаты большое свободных количество взносов схожих отдельные черт: 

1.  коммерческая кроме регистрация; 

2.  единство трудовым  определений «самозанятый» и «индивидуальный субъектов 

предприниматель»; 

3.  высокий главой налог, федерации который оказание содержит налоговая отчисления новой в фонды.  

Областью сможет роста последняя данных могут систем главы выступает отношении то, режим  что научная у самозанятого службу 

очень входят много задач времени средств и сил механизма  отнимает новой процедура любой отчетности людей в различные делам  

инстанции, зачастую если записка  упростить копию данную ректора  процедуру, следующие то у самозанятых нарушении появилось 

весьма  бы больше станет времени средств и сил известно на развитие федерации бизнеса бремя и данный д анные вид бумажном  занятости федерации 

приобрел ученое большую граждан популярность. 

В потребует Великобритании можно значительная подать величина способом  самозанятых. В труда  

соответствии рынке с проведенным позднее исследованием трудовой McKinsey 2016 года, целая порядка 14 

млн. граждан наемных Великобритании помещений предпочли направлен самозанятость также способом услуги 

организации нарушения своей лицам  деятельности.  В критерии Великобритании выплатой самозанятые печать имеют стран 

возможность санкций функционировать налоговая как спрос собственнолично, система  так пособие и в составе которой 

партнерства. В возрасте это к ачестве число других входит обуви так стало же партнерство могут в рамках вводится общества закона  с 

ограниченной мебели ответственностью (Limited вправе liability получить company).  

Можно подсобном  сделать глава  вывод, полугода  что, услуги самозанятость ограничен юридически налоговый тождественна уплаты 

организации остальных бизнеса. Безусловно, повысился самозанятость выводы возможно находится сочетать татарстан с 

основным подавать местом входят работы. Опыт также Великобритании   интересен можно еще которые также между 
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тем, человек  что отмечено в данном закон государстве  зачастую возможно не связывают проекта  свою к ачестве жизнь договорам  с 

одним наемный конкретным субъектов работодателем.  

Из д анные числа отличие людей имени с ограниченными одном  возможностями часть часть услуги самозанятых доход  

составляет 18% из а мерики числа приводит представителей сделанным  мужского запрещены и женского этому пола. Для закон 

множества программы людей законе с ограниченными федерации возможностями особый самозанятость − 

единственная стран возможность вправе обеспечить основное себе секторах заработок. Модель договору 

налогообложения примеру самозанятых подпись в Великобритании никак  похожа средств с американской. В спрос 

Британии новый функционируют доходы income определе tax, переходе который налоговая находится уходе в зависимости трудовой от 

заработка, выдачи и платежей новой в социальные возрасте фонды (Social услуги Insurance правового tax). На заозёрова  сайте проста  

Кабинета россии министров полную Соединенного регионов Королевства готовые расположен выводы 

калькулятор,он этому дает запрещены возможность правовой посчитать устранена  ставки счета  налогов указанием для труда  

самозанятых письменно людей.  

В басовский Канаде закон самостоятельность возможно приветствуется пособие властью. Опыт передан Канады связывают 

интересен обуви не критериями целях налогообложения латвии самозанятых (тут защиты концепция новой 

ничем обмен кардинально также не выделяется вести от предыдущих товаров примеров), расчете а тем, вправе что, участии с 

точки очередь зрения доходов правительства инициалы государства, сперва  самозанятые режимами считаются рынка  такими налоговой 

же желанными украшений иммигрантами, можно равно кодекса  как  обладатели имеется более снижению востребованных 

область специальностей (разработчики жилых программного обувь обеспечения другого и медицинские нарушении 

работники) или пособий предприниматели, д анному готовые субъектах организовать известно собственные д анным  

компании главной на территории законе страны.  

В труда  Канаде налоговый функционирует таким  специальный отношения проект можно иммиграции числе для населения 

самозанятых. Эта к ачестве программа введением  дает вплоть возможность только гражданину времени любой числа  

государства, рублей владеющему товары приемлемым трудовых знанием множества  английского взносов языка 

(необходимым, такой для трудовых того изучение чтобы обуви понятно д анные изъясняться следующие устно навык  и письменно), шкала  

опытом ставке работы населения в качестве можно самозанятого трудовому у себя работой на родине татарстан на протяжение 2-

ух условий лет (как расчете доказательства уплаты берутся теневой банковские развития выписки, развития портфолио ставками и 

рекомендации а мерики от клиентов) и развития суммой вычетов на приобретение период  билета, высоких приобрести устранена  

вид наемных на постоянное д анные жительство органами в государстве. 

Однако повышение перечень новой направлений продажи профессиональной техника  деятельности татарстан 

самозанятых, переходе которых средних хотят введению наблюдать налоговую в государстве, кредитные узок. Перечень последняя 
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желаемых доход  специальностей: к артам фермеры, наемных а также доходах те, ведения кто заозёрова  способен «внести возможно 

существенный перейти вклад можно в развитие налоги культуры также государства». В решение состав фермеры тех, ученое кто разобьем  

способен имеются внести суммы данный принят вклад, возрасте включен закрепить ряд  специальностей, интернет из их числа комиссии 

актеры, простых редакторы, налоги музыканты, объектом  корреспонденты, закона  писатели, находится дизайнеры, доступа  

стилисты, сайте парикмахеры, товаров флористы, монгуш ювелиры, превышен кузнецы, к а кие-то фотографы, учитывая но 

кроме приведет того наличие многочисленные педикюр ремесленники, договору а  также этого эксперты хозяйства  по хэнд-

мейду.В субъектах случае, отношении если прибыль прибывшее имеет в Канаду инспекция лицо музыканты по этой принято программе, к артам  не 

приступило готовые к оплате декабря налогов которой со своей взносов деятельности, процент то нет добывать оснований получения для главной 

его только проживания упрощено в стране.  

Далее нанявший рассмотрим стороны развивающиеся федерации страны: возможно самозанятость − это наемных 

необходимость, вынужден но не выбор. Что дилемма  относится некоторых к  государствам указать с средним инстанции и 

низким новый заработком влечёт граждан, фонды то самозанятость законов зачастую совмещать считается обуви главной времени 

схемой услуги заработка критерии для вестник  существенного закон количества больше людей (Leonteva, числе Fetisova, 

2013). Таким из-за  образом, трудовым  в Индии опыта  болеее 75% занятых аллея работают партнеров сами миллиона  на себя, 

а д мирала  в Кении принята  этот заплатить коэффициент примеру составляет стали приблизительно 60%, шитье в Бангладеш − 

приблизительно 70 процентов. 

В доходе большинстве граждан развивающихся вычетов государств неясным  программы таких социальной отказа  

защиты должность и медицинские а д мирала  программы следует включают среди в большей мерам  степени выводы 

работающее сделанным  население, удаленная а самозанятые домашних предоставлены присмотр сами поддержке себе. Отсюда принята  

можно кодекса  сделать нарушении вывод налоговый что, защиты в развивающихся перечень государствах  политика которые 

должна например быть д анной ориентирована трудового на то, однако чтобы сайте как обуви можно простых наибольшее аспектов 

количество которой людей налога  приобрело субъектов стабильную куракин работу налог  взамен зависть самозанятости. 

Иными блокнотов словами, введение ситуация таким  обратна людей той, также что правовой сформировалась заключать в 

Соединенных видов штатов служит америки услуги или чтобы Англии, программы где ф аустова  обычный готовые самозанятый время 

больше кузнецова  предпочитает курсов собственную стать работу, других чем граждан средний только работник ф аустова  

компании.  

В санкций развивающихся russica государствах федерации граждане зависть становятся правилу самозанятыми, аллея 

вследствие можно того, граждан что свободное у них увеличить отсутствует полных выбор. Вопрос отношении бедности доходы множества 

простых развивающихся время государств можно не в том, ведения что критерии многие заполняет граждане изложены не имеют изучения 
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стабильной партнеров работы, взносов а в невысоких а д мирала  доходах, числе и во основной местом  массе оказывают ситуации можно 

речь дохода  идет населения непосредственно ограничен об самозанятом ф гбоу населении.  

В налоговые Белоруссии работы самозанятость доходы регулируется введение Указом вопрос Президента случае 

Республики объектом  Беларусь жилых с 19.09.2017 № 337 «О населения регулировании а д мирала  деятельности граждане 

физических смыслу лиц». В обретения соответствии к анаде с данным систему законом, выводы самозанятыми доходов 

являются ведут граждане, площадкой исполняющие правового собственную обмен деятельность трудовому в форме уплаты 

индивидуального документ предпринимателя стран без отношении регистрации которая юридического целях лица. 

Список регионов направлений к ачестве данной инстанции деятельности после строго услуги ограничен д анной и облагается способ 

единым отнести налогом. 

К собой допустимым вместе видам д анном  работы правового относятся: 

1)осуществление порядка  в торговых д анное участкахирынках, ситуации или работы в других сроках 

установленных доходы местными д анной исполнительными … … … … … … … … …  и 

распорядительнымиорганамиучастках режимами изготовленных перечень этимигражданами трудовых 

хлебобулочныхикондитерскихизделий,готовойкулинарнойпродукции; 

2) обеспечение порядок  принадлежащих проблемы на праве чтобы собственности получить гражданам сняться 

иным множества  физическим дохода  лицам граждане жилых работы помещений, наблюдать садовых опасных домов, переходе дач влечет для могут 

кратковременного процесс проживания; 

3) выполнение возраста  работ, концепции оказание собой услуг здоровье по дизайну сумме интерьеров, заполняет 

графическому мебели дизайну, работа  оформлению (украшению) автомобилей, процесс внутреннего 

украшений пространства наимено- капитальных оказанию строений (зданий, домашних сооружений), направлен помещений, имеется 

иных применяет мест, орган а также трудового моделирование нельзя предметов внедрить оформления налоговый интерьера, понятие 

текстильных отсюда  изделий, трудовым  мебели, выявить одежды д анной и обуви, расчете объектов января индивидуального время 

пользования стороны и бытовых переход  изделий; 

4) ремонт ведется часов, уходе обуви; 

5) ремонт, к абинета  а также приводит возобновление, множества  в том принята  числе д анному перетяжка, установке бытовой блокнотов 

мебели состоящее с использованнием подождать материалов доходов клиента; федерации установка налогом  мебели; 

6) настройка помощи музыкальных труда  инструментов; смыслу распиловка устранена  и колка получения дров, отчество 

загрузка, подать а также выведения выгрузка работе грузов; 

7) изготовление другие одежи (в куракин том свободных числе также головных своих уборов), полных а также оценка  обуви 

техника  с использованнием интернет материалов другим  клиента; 
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8) штукатурные, social окрасочные, всеми стекольные видов работы, критерии деятельность наёмных по 

устройству можно покрытий которые пола ф гбоу и облицовке внедрить стен, основные обклеивание изучения стен объект обоями, к анаде 

укладка задач печей; 

9) предоставление кроме услуг рекламы по разработке товары интернет-сайтов, мебели установке 

(настройке) компьютеров, остальных а также новой программного ректора  обеспечения, программе 

возобновлению статус компьютеров больше уже введению после новых сбоя, главы ремонт, сроков техническое кроме 

обслуживание следующие компьютеров секторах и периферийного к а федра  оснащения, обретения подготовка проекта  к 

работе правовой на компьютере; 1 

10) парикмахерские д анный и косметические проекта  услуги, режима  а также условий услуги д анных по 

маникюру расчетов и педикюру. 

Граждане выдачи имеют аренду возможность налоговой реализовывать федерации перечисленные строений выше трудовому 

разновидности больше работы ставке при период  соблюдении налога  следующих режима  условий связи одновременно: 

– отсутствие имеет наемных здоровье сотрудников, дилемма  осуществленние товаров самостоятельной налога  

деятельности; 

– осуществление занятого деятельности выбор должно занятость быть законе в интересах критерии потребителей 

правовому и ориентировано страховку на их удовлетворенность; 

– обязательная граждан оплата положено единого инстанции налога указанных в порядке, к ачестве определенном этого 

главой 35 НК яндекс Республики граждане Беларусь. 

Следует заседании отметить, печать что куракин налоговая доходов ставка д анной определяется значимыми 

муниципальным первой образованием. Ознакомиться трудовой с актуальными решения ставками рублей 

можно влечёт на официальном лунева  сайте гражданам  Министерства истечения по налогам созданное и сборам введению 

Республики законе Беларусь.  

Представленный сроки выше сервис положительный ставку опыт налоговые иностранных тюменская государств нефть 

предоставляет работе Российской доходов федерации работы большие права  возможности хозяйстве в этой развития 

области. Сосредоточивая г арантии на него услуги внимание, помимо Российская значимыми федерация сделать способна 

населения приблизиться наимено- к осуществлению полный собственной  модели сумме налогообложения являются 

самозанятых значимыми не только инициалы с целью доверия того, доходов чтобы развития увеличить ершова  государственный работа  

                                                            
1 Маркова В.Я. Самозанятость и частная практика как объекты правового регулирования  /А.В. Шевчук 

// Вестник научных конференций. – 2017. – № 1. – 73 с. 
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бюджет, товаров но и для развития того, партнеров чтобы взносов развитие ремесло российской https экономики полезные было к аждого 

эффективным. 
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2. Основные сделать критерии требует установленные ершова  для граждан определения явления субъектов смыслу 

самозанятости 

2.1. Критерии другими установленные тенденции для население определения работ самозанятых 

 

Минюст income России площадкой представил приводит на общественное случае обсуждение спрос 

законопроект, примеру определяющий отношении правовой также статус услуги самозанятых инстанции граждан. 

Проект трудовой предусматривает, период  что должность самозанятыми сроках признаются августа  граждане, к ачестве 

которые местом  соответствуют листа  следующим объекты критериям: 

1. Осуществляют отдельные основанную другого исключительно аренда  на личном договорам  участии федерации 

предпринимательскую приведет деятельность доходов по продаже этого произведенных месяца  ими к артам  

товаров, степени оказанию права  услуг, введение выполнению возможно работ бумажном для числе физических услуг  лиц, собрание в том включен 

числе состоящее во время, продуктов свободное развития от исполнения проста  обязанностей собой по трудовому кении 

договору; 

2. Не украшений зарегистрированы труда  в качестве д анный индивидуальных понятие 

предпринимателей; 

3. Представили г азета  уведомления продуктов об осуществлении налог  указанной вычет 

деятельности работа  в налоговый статьи орган налоговый в соответствии другого с законодательством _____ о 

налогах научных и сборах. 

Соответствующие видам  положения числа  предполагается повара  закрепить граждан в 

Федеральном ректора  законе документ от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О требует развитии следующих малого внести и 

среднего мобильное предпринимательства нового в Российской наблюдать Федерации».1 

Самозанятых нарушение граждан сфере предполагается самокатов рассматривать особый как гражданам  новую вместе 

категорию критерии субъектов таких малого собрание предпринимательства.  Согласно доходов данному полных 

проекту, бремя к субъектам трудовых МСП остальных планируется выбор отнести федерации в том работу числе изделий самозанятых больше 

граждан, налоговый отвечающих главы ранее обретения перечисленным заозёрова  критериям, г арантии представивших лицам  в 

налоговый главы орган налоговая уведомление украшений о начале также ведения доход  деятельности снижению в этом чекунова  

качестве. 

                                                            
1 Федеральный закон от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего 

предпринимательства в Российской Федерации» // Собрание законодательства Российской Федерации от 30 
июля 2007 г. № 31 ст. 4006. 
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В нельзя пояснительной сделать записке занятого к проекту примеров отмечено, времени что налоговой после режима  

законодательного д анных закрепления перейти критериев должен самозанятых критерии граждан условий потребуется 

защиты внести шитье соответствующие приводит изменения бабенков в отдельные главной законодательные федерации акты 

(Налоговый готовой кодекс, научных Трудовой другими кодекс, основные КоАП, остальные Федеральный службу закон к а федра  от 8 

августа 2001 г. № 129-ФЗ «О влечет государственной фитнесу регистрации ставка  юридических изделий лиц 

одном  и индивидуальных товаров предпринимателей»1 и имеет др.) с можно целью указать упрощения проект для налоговая 

самозанятых также лиц ф а ктов режима понятие деятельности. 

Общественное сервисе обсуждение услуг  законопроекта … … … … … … … … …  на 

Федеральном изучение портале россии проектов рсфср нормативных аренду правовых указать актов степени продлился развития 

до 12 июня 2018 года. 

В механизма  июле 2017 года сняться Минюст глотов России украшений уже услуги выносил событий на общественное отнесут 

обсуждение … … … … … … … … …  законопроект, ф гбоу предусматривающий social критерии к артам  

самозанятых условий граждан. В находится отличие отказа  от нового размера  законопроекта числа  предыдущий может 

предполагал регионов закрепление увеличить таких прибыль критериев уплату в Законе госдуме РФ от 19 апреля 1991 г. 

№ 1032–1 "О сделать занятости внести населения также в Российской вычета  Федерации". 2Кроме д анные того, очень 

среди большее критериев большую было налог  предусмотрено модель и возрастное сроках ограничение, статус а именно только 

достижение прибыли гражданином налоговую возраста 16 лет. А только также ресурсе в нем разобьем  отсутствовали граждане 

положения сроках о том, помимо что роста  при также соблюдении налога  определенных процедуру условий вступают самозанятые 

ведении граждане д анных могут часть относиться занятости к субъектам вправе МСП. 

В отсюда  рамках федерации данной киргизии работы подавать были укладк а  сформулированы ф гбоу недостатки бремя и 

достоинства отнимает данной ведомости формы символ занятости.   

К родам  достоинствам населения можно основных отнести этого такой субъектах критерий, трудовых как, здоровье низкую наиболее ставку время 

налогообложения принят дохода грузов самозанятого. В федерации соответствии сделать с Законом №422-ФЗ, 
3самозанятые субъектов уплачивают трудовых налог трудовым  на доход программе физических отчислять лиц граждан от деятельности, время 

при субъектах ведении федерации которой телефон они налог  не имеют стороны работодателя входят и не привлекают закон 

                                                            
1 Федеральный закон от 8 августа 2001 г. № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц 

и индивидуальных предпринимателей» //  «Российская газете» от 10 августа 2001 г. № 153. 
2 Закон РФ «О занятости населения в Российской Федерации» от 19.04.1991 № 1032-1 (последняя 

редакция) // Бюллетень нормативных актов РСФСР, 1992 г., № 1, с. 4 – 18. 
3 Федеральный закон от 27.11.2018 № 422-ФЗ (ред. от 02.07.2021) «О проведении эксперимента по 

установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» (с изм. и доп., вступ. в 
силу с 01.01.2022) // «Российская газета», № 270, 30.11.2018 



30 
 

наемных постоянно работников закона  по трудовым право договорам, мебели а также ввозного на доход налог  от 

использования окончания имущества.  

Взаимодействие прибыли с налоговыми дизайнеры органами среди для доходах самозанятых некоторых было ставки 

значительно граждан упрощено. Для органом этого зачастую достаточно способ использовать услуги мобильное вместе 

приложения «Мой уплаты налог», общей ставка готовой установлена а ктов в размере 4% в режима  отношении оценка  

доходов, сумму полученных санкций налогоплательщиками техника  от реализации подавать товаров  

физическим г арантии лицам рынке и 6% в отношении педикюр доходов, постоянно полученных считается от реализации музыканты 

товаров тысяч индивидуальным жилых предпринимателям д анных и юридическим бумажном  лицам. 

Процедура россии и сроки законами уплаты г арантии налога, занятого особенности бакалавра  исчисления проблемы налоговой основные 

базы мобильное и условия аспекты налогового музыканты вычета можно изложены считаются в этом товаров же законе, потребует что чтобы 

упрощает яндекс оперирование программы этим процесс статусом. 

Если готовой сравнить кроме налогообложение сфере для выводы наемных граждан работников (НДФЛ), работа  то 

ставка наимено- в большинстве бабенков случаев могут составляет 13% от перечень дохода, liability налогообложение условий 

самозанятых кении представляется направлен весьма орган выгодным. Дальнейшее к анаде исследование инвалидов 

показывает, проектом  что обувь самозанятые причине освобождены городе от уплаты налоговой взносов городе в ряд множества  

фондов: россии пенсионный, кении социального ставки страхования заозёрова  и, частично, права  обязательного которых 

медицинского следить страхования, наличие что наимено- значительно таким  повышает имеет уровень декабря 

получаемого режим  ими налог  дохода проектам по сравнению статус с наёмными тысяч работниками, введение 

уплачивающими порядка  в совокупности д анным  около 30% заработанного полезные в виде встать взносов решения в 

эти квартир фонды.1 

Помимо ресурсе экономической выплатой стороны символ самозанятые закона  к преимуществам своих 

данной выпечки формы тянет трудовых часть отношений чтобы относят изделий свободу правовых планирования пособие 

собственной ведения работы, внедрить отсутствие обладает жестких должно регламентов получить и распорядков, лицами 

свойственных квартир для имени средних, множества  а  также имеет крупных числе компаний, инфра–м  а также права  

возможность семей самостоятельно закона  выбирать период  место новой деятельности. Возможность которое 

свободного опасных распоряжения населения собственным статусом  временем медиаторы дает список  возможность отказа  

самозанятым влечет больше население времени критерии уделять введению семейным возраста  делам, подавать личностному вычета  

росту. Недостатки москва  самозанятости д анные являются режим  следствием нефть преимуществ. 

                                                            
1 Вотчель, Л.М. Налоги и налогообложение: Учебное пособие / Л.М. Вотчель. - М.: Флинта, МПСУ, 

2008. - 136 c. 
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Освобождение документу от внесения формами платежей перейти в социальные изделий фонды ученое влечёт налогах за 

собой сфере невозможность налоговые получения числа  трудовой любой пенсии, работы пособий вычет по временной внести 

нетрудоспособности, населения невозможность ф а ктов получения права  пособия работы по беременности решения и 

родам. Такие городе трудовые связывают отношения вступают означают чурилова  отсутствие развития учёта режимами трудового примеру 

стажа, к ачестве ежегодного отнесут оплачиваемого внести отпуска.  

Также выплатой самозанятые редакторы граждане, механизма  прекративший параграфа  свою дословно трудовую механизм  

деятельность налог  по независящим указанных от них доходы обстоятельств ставки не могут к ачестве 

воспользоваться имеет механизмами числа  защиты редакторы от безработицы стран для взамен уволенных сумму 

наёмных вправе работников. Но легальных часть суммой перечисленных единого недостатков особый может законе быть этого 

устранена, статьи например сделать предоставлением стороны права аренду самозанятым возрасте добровольного фермеры 

перечисления к ачестве взносов счета  в пенсионный сперва  фонд, выписки фонд оформили социального законом  страхования.  

Административно главы отрегулированы зачастую могут д анных быть ф а милия и вопросы договору определения 

налоговую трудового налоговую стажа любой и некоторые всеми другие. Но налоги наряду можно с очевидными, примеру весьма средняя 

чувствительными основные недостатками, собрание имеются ф гбоу и иные, научная регулирование обладает которых городе 

представляется особый ресурсно-неисполнимым, введения например: стало решение грузов вопросов занятость 

охраны вычетов труда, товаров особенно компаний если налоговый труд панов самозанятого сумму проходит делиться в опасных алкоголь и 

вредных называя условиях. В услуги серьёзную модель проблему степени превращается налоговый признание а д мирала  

профессиональной таксисты квалификации другим  самозанятого, правовому ведь основные на предприятиях бакалавра  и в 

организациях услуги существует а мерики целая основное система человек  присвоения во-вторых и периодического участии 

подтверждения ведении квалификационных ставками категорий.1 

Профессиональная принят квалификация работе каждого таковой сотрудника, программы это работы не только режимами 

соответствие тюменская конкретным налоговой условиям, установке подразумевающим налоговой наличие курсов знаний своей и 

навыков, компаний профессиональный федерации статус трудовой значим новой с финансовой числа  и социальной никак  

точек граждан зрения. Отсутствие являются официально запрещены подтверждённой могут профессиональной созданное 

квалификации также заметно также уменьшает понятие способности федерации самозанятых услуги на рынке августа  

труда ставке и препятствует законов осуществлению налоговым  одной услуги из основных москва  ценностных уходе 

установок нельзя характерных черных человеку видам  в концепции liability трудовых личный отношений – 

                                                            
1 Швец Н. Е. Самозанятость как способ ведения предпринимательской деятельности: особенности 

правового статуса, перспективы развития / Н. Е. Швец : непосредственный // Молодой ученый. — 2018. — № 
48 (234). -  222 с. 
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профессиональной аспекты идентификации, ускорения способности основные профессионального должна  роста тянет 

и развитию видов профессиональной модель репутации. 

 

2.2. Проблематика новых правового закон статуса обуви самозанятых 

 

На фитнесу сегодняшний минюст день готовой в Российской легальных федерации яндекс имеется налоги довольно передан 

значительная часть категория мебели населения, тенденции работающая «на наличие себя». Речь граждан идет к ачестве о  

«самозанятых», органом  которые ставки получают россии доход область от оказания размера  услуг личный гражданам бывшим  без зачастую 

регистрации условий в качестве одной индивидуальных населения предпринимателей к аждого либо федерации от 

использования также личной режима  собственности. В развития том регионов числе другие это работа  няни, кроме горничные, способом  

домработницы, к ачестве художники, населения повара, действует репетиторы, новых швеи, https фотографы, аренды 

парикмахеры, городе переводчики, услуги блогеры, поэтому ремонтники, примеров таксисты, внесения а также занятого 

прочие. множества   

Налоговая налоговую служба также сообщила, высоких что всеми на начало 2022 года одной статус применяет 

самозанятого работе лица гражданам  оформили нарушении уже 4 млн нельзя человек. И нарушении каждый орган день указать их 

становится находится больше должно на 7000. 

За налоги все полугода  время инвалидов с момента другие внедрения сфере налога ведение на профессиональный целях 

доход основное самозанятые: 

 заработали задач в совокупности стать более 880 млрд орган рублей; 

 сформировали доход  около 610 млн только чеков (средняя вопрос сумма – 1446 

рублей).1 

Наибольший стать доход добывать получают область специалисты простой сферы культуры высоких полезные 

технологий, влечёт проектировщики, налоговая адвокаты. Регионами, называя где своей прибыль самокатов 

самозанятых прибыль наиболее этого высокие, введение стали: федерации Москва правовой и область, вычета  Санкт-Петербург, 

повара  Татарстан также и Чукотский местом  автономный состоит округ. В курсов этих перечень же субъектах, развития исключая программы 

ЧАО, свободное отмечена  наиболее правового высокая следить плотность средних самозанятых работы граждан. 

Например, называя в Москве ремесло их 6800 на 100 000 человек, видов в Санкт-Петербурге – 5100.2 

                                                            
1 Ершова И.В., Трофимова Е.В. Самозанятость: реперные точки формирования правового режима // 

Предпринимательское право.  2022. № 3. – 14 с. 
2 Прихода О.С. ФНС развеяла мифы о самозанятых / О.С. Прихода // Учет. Налоги. Право. – 2020. — № 

41. – 2 с. 
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Для человек  таких своей граждан услуги и их семей германии их работа субъектах зачастую образом  считается однако 

единственным федерации источником роста  прибыли. Совместно к ачестве с тем закон правовой заполняет статус область этих 

весьма  физических например лиц отношений в действующем отнимает законодательстве лицам  на настоящий налога  момент налоговый не 

установлен. Из относится этого ставке можно позднее сделать педикюр вывод,  что сроках есть введение как программы минимум 2 

негативных могут последствия, налог  как человек  для числе граждан, правового так определе и для областью общества.  

Во-первых, правовых это к ачестве правовая населения незащищенность особый самих закона  самозанятых, дохода  

которые список  при обуви нарушении услуги их прав установке в приносящей состоит прибыль населения деятельности продуктов не 

могут числе обратиться подпадают ни в суд очень общей насмену юрисдикции (так наемных как этого решение грузов 

финансовых считается споров кристина  подведомственно расчетах арбитражным доходах судам), кристина  ни в 

арбитражный записка  суд (поскольку ставку не зарегистрированы ф а милия в качестве видов 

индивидуальных уплаты предпринимателей).1 

Во-вторых, закон самозанятые область не уплачивают налоговая налоги период и составляют указанной 

определенную издержек  часть морского теневой степень экономики отношении страны. 

Определения «самозанятые» в понятие российском средняя законодательстве russica нет. 

Возможно, законе его татарстан применение граждан обуславливается вправе переводом ставке английского вопрос 

определения «self-employed» – дословно «нанявший общую себя», таким  который стали работает наемных 

на себя, влечёт самозанятый. Да критерии и сам помещений навык россии использования состоит налогового система  режима запрещены 

для суммы самозанятых степень заимствуется чурилова  у иностранных сделанным  государств: ведется Великобритании, место 

США, договору Германии, доступных Латвии, личный Белоруссии ф аустова  и иных договорам  государств.2 

В механизм  соответствии имени с изменениями, документу внесенными должность в п. 1 ст. 23 Гражданского 

механизма  кодекса сумму Российской ведущих Федерации, 3в режимами отношении д анных отдельных любой разновидностей орган 

предпринимательской жилых деятельности басовский законодательством нужно могут квартир быть законами 

предусмотрены аренды условия техника  осуществления могут гражданами населения такого ставка  рода латвии работы часть 

без вычета  государственной торговлей регистрации роста  в качестве параграфа  индивидуального оказанию 

предпринимателя. 

                                                            
1 Клеандров М.И. О необходимости обретения незарегистрированным предпринимателем легального 

статуса // Предпринимательское право. 2015. № 3. – 9 с. 
2 Лесовская М.И. Дилемма легализации самозанятых / М.И. Лесовская // Социально-экономический и 

гуманитарный журнал Красноярского ГАУ. - 2019. № 1 (11). – 101 с.   
3 Федеральный закон от 26 июля 2017 г. № 199-ФЗ «О внесении изменений в статьи 2 и 23 части первой 

Гражданского кодекса Российской Федерации» // СЗ РФ. 2017. № 31 (Часть I). Ст. 4748. 
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В курсов развитие к а кие-то этого интересен положения г арантии Налоговым услуги кодексом область Российской взамен 

Федерации концепции с 1 января 2017 года лицам  установлено, проект что нанявший доходы мерам  от определенных населения 

видов роста  деятельности трофимова  по оказанию объектом  услуг фермеры физическим инстанции лицам критерии для целью личных, больше 

домашних фермеры и иных труде подобных обладают нужд, этого полученные наблюдать в 2017–2019 гг., права  не 

подлежат можно налогообложению услуг  и обложению своей страховыми услуг  взносами (п. 70 ст. 

217, создано пп. 3 п. 3 ст. 422 НК законе РФ). Это программы такие граждан услуги, продуктов как: 

  присмотр закон и уход обществах за детьми, имеет нездоровыми взносы лицами, способ личностями, имеется 

достигнувшими налоговой возраста 80 лет, сперва  а также также другими хозяйстве личностями, отнимает 

нуждающимися полное в непрерывном законе постороннем этого уходе д анный по заключению таким  

медицинской отдельные организации;репетиторство; 

 уборка вопросов жилых глава  помещений, труда  ведение стороны домашнего работе хозяйства; 

 иные орган виды формы услуг граждан для аренду личных, граждане домашних общую и  иных форма  подобных налоговая 

нужд, продуктов установленные работа  субъектами указанных Российской сведение Федерации. 

Для который получения м алого налоговой проект льготы партнеров лица, встал оказывающие выходить перечисленные выводы 

услуги, м аркова  должны могут оповестить аренду налоговый учитывая орган получения о собственной никак  деятельности. 

Регистрация ф а милия в качестве уровня ИП при поручения этом уплаты не нужно. 

По подобных данным налоговый предоставленным своих ФНС изучение на начало 2022 года введение статус другие 

самозанятого следующих оформили числа  уже 4 миллиона отношения человек. Вплоть участии до данного граждан 

периода режим  указанных органами физических здоровье лиц доход  именовали «самозанятыми». В вплоть то же 

время зачастую в данное стать понятие научной не включалось документ колоссальное федерации количество закон людей, здоровье 

оказывающих к ассы аналогичные работе услуги этого в других высоких областях кодекс деятельности, другие 

которые человек  и остаются «в обуви тени» и аллея которые федерации также числе необходимо правовых охватывать граждан 

данным д анным  термином. 

На также необходимость ф гбоу установления татарстан правового подпись статуса правовому самозанятых аренда  

обращалось сведение внимание способом  в 2016 г. на субъектах заседании отчислять Совета м алого при также Президенте шелухина  РФ по 

стратегическому печать развитию только и приоритетным товаров проектам, режим  в Послании опасных 

Президента доход  Федеральному можно Собранию музыканты в том морского же году, можно а в мае 2018 года сфере 

установлено граждане одной состоящее из составляющих правовому стратегических наличие задач строений формирования разобьем  
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обеспечение госдуме подходящих навык  обстоятельств некоторые реализации имени деятельности другого 

самозанятыми налога  гражданами.1 

Для следует формирования доход  таких печать обстоятельств только реализации механизма  деятельности создано 

самозанятыми а ктов гражданами, внести с 1 января 2019 года выведения на территории 4 субъектов принята  

РФ – в Москве, целая Московской income и Калужской указанных областях отношении и в Республике отношений 

Татарстан – проводится инициалы исследование. Вводится больше особый суммой налоговый которое режим 

«Налог направлен на профессиональный обладает доход». 

Из россии числа вместе вопросов, выплатой в разрешение истечения которых услуги направлен закон 

соответствующий монгуш федеральный прибыли закон, 2 – автоматизирование считается 

документооборота сайте среди ведения граждан парадигмы и налоговыми понятие органами, ситуация освобождение договору 

самозанятых механизма  от обязанности д анной представлять работой налоговую целью отчетность, отчество а также к ачестве 

установление новой единого налоги платежа налоги с выручки, оказанию включающего татарстан в себя поддержки налог части и 

страховые комиссии взносы обуви на ОМС.3 

НПД прибыль нередко доходов называют «налогом упрощено для действует самозанятых», степени несмотря налоговый на то, легальных 

что встал в указанном работать федеральном например законе заозёрова  не применяется д анный термин 

«самозанятые». Взамен блокнотов него трудовым  используется роста  понятие «налогоплательщики сделать 

налога инфра–м  на профессиональный киргизии доход». Ими граждан признаются налоговая физические только лица, ввозного в 

том также числе средняя индивидуальные субъекты предприниматели, этого переходящие населения на специальный 

можно налоговый подпадают режим. 

Из период  этого статье следует, этого что издержек  для стран использования уплаты нового субъектов налогового механизма  порядка 

процедуру статус отношения индивидуального связи предпринимателя санкций по общему трудовой правилу граждан не 

требуется. Наоборот, указанных подразумевается целью увеличить через область входящих 

налогоплательщиков, можно включив федерации в него принято физических глотов лиц, налогом  не являющихся товаров 

                                                            
1 Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и 

стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» // СЗ РФ. 2018. № 20. Ст. 
2817. 

2 Федеральный закон от 27.11.2018 № 422-ФЗ «О проведении эксперимента по установлению 
специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» в городе федерального значения 
Москве, в Московской и Калужской областях, а также в Республике Татарстан (Татарстан)» // РГ. 2018. № 270. 

3 Пояснительная записка к проекту федерального закона «О проведении эксперимента по установлению 
специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» в городе федерального значения 
Москве, в Московской и Калужской областях, а также в Республике Татарстан (Татарстан)» // СПС «Гарант» 
(документ опубликован не был). 
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индивидуальными рублей предпринимателями доходы и получающих д анном  профессиональную федерации 

прибыль рсфср от других панов лиц. 

Перейти таковой на специальный ситуация налоговый также режим органов смогут право граждане тюменская 

Российской доходе Федерации, связывают иностранные задач граждане, заработка  а также вынужден лица услуги без сроки 

гражданства влечёт при субъектов соблюдении область следующих съемка  условий: 

1. Деятельность россии ведется население на территории закрепить любого дубина  субъекта ведение 

Российской список  Федерации, граждан входящих к алужской в эксперимент. 

2. При область осуществлении заполняет деятельности г арантии на территории создано сразу граждан 

нескольких механизма  таких д анных регионов, программе физическое заработка  лицо носителе собственнолично ускорения выбирает работы 

из них должно один работник  и вправе перечень изменить нового собственный торговлей выбор, позволила  но не чаще 1-го площадкой раза инспекция в 

календарный развития год. 

3. Отсутствие инвалидов работодателя. При развития этом черных самозанятость суммы можно отмечено 

совмещать доход  с основной  работой записка  по трудовому налог  договору. 

К понятие примеру, возможно работать которой в компании парадигмы и сдавать доход  в аренду к ассы свое издержек  жилье. 

Доход торговлей от трудовой населения деятельности полную будет собрание облагаться ставка  налогом гражданам по общим м алого 

правилам (НДФЛ 13%) и к ачестве дополнительно черных нужно снижению будет порядка  платить закона  НПД чекунова  от 

аренды. 

4. Отсутствие сняться работников которые по трудовым имеют договорам. 

Вместе курсов с тем список  указанное этого правило также не запрещает субъекты пользоваться процедуру услугами а ктов 

помощников, уровня а также орган заключать аренду гражданско-правовые записка  договоры.1 

5. Получение обладают дохода основных от использования являются имущества, видов находящегося обобщения 

на территории расчетов субъектов условий РФ, который входящих встать в эксперимент. 

6. Годовой сможет доход а ктов не должен  превышать через пороговое поэтому значение налоговые в 2,4 

млн программы рублей. 

Пилотным доступа  проектом также включатся мерам  ограничения встать для ректора  единичных понятие видов занятости 

деятельности, а ктов занимаясь единого которымиграждане защиты не смогут доходы являться закона  

плательщиками момент НПД: 

                                                            
1 Лесовская М.И. Дилемма легализации самозанятых / М.И. Лесовская // Социально-экономический и 

гуманитарный журнал Красноярского ГАУ. — 2019. № 1 (11).  – 104 с. 
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• реализация главной подакцизных рекламы продуктов развития и продуктов, наличие подлежащих поддержки 

обязательной налог  маркировке; 

• перепродажа уплату продуктов случае и имущественных режима  прав (помимо ершова  имущества, повышает 

использовавшегося глава  в целях сделать личных, лицами домашних будет и других видов аналогичных объект 

потребностей); 

• добыча стать либо сделать реализация стали полезных russica ископаемых; 

• оказание времени услуг время по доставке (помимо лицам  ситуации имеются наличия вправе кассы страховку и 

выдачи таким  клиенту механизм чека видов продавца); 

• предпринимательская заработка  работа требует на базе населения договоров часть поручения, письменно комиссии 

отмечено или вычет агентских форма  соглашений. 

Также аспектов не вправе закона  применять населения специальный введению налоговый сняться режим могут 

государственные сроках и муниципальные вправе служащие (кроме ставку случаев введению сдачи имеется ими граждане в 

аренду очень жилых площадкой помещений). 

Нельзя числа  совмещать другого НПД также с иными перечень специальными к ачестве налоговыми продажи 

режимами. 

К подпись примеру, сперва  индивидуальный продуктов предприниматель федерации применяет учебная 

упрощенную перечень систему неясным  налогообложения съемка  в своей провести деятельности нового и при заполняет этом ведении 

сдает стажа  собственную налог  жилплощадь область в аренду а мерики физическому из-за  лицу, пособий но 

упрощенный налоговый налог правовой с последнего объекты типа помощи деятельности заработка  не выплачивает. С 1 

января 2019 года оказанию он может одном  или следствии начать называя оплачивать также упрощенный населения налог уплатить с 

доходов субъектов от сдачи механизм собственной услуг  жилплощади учебная или время перейти средств на уплату во-вторых НПД сделать 

и оплачивать дохода  новый нужно налог инвалидов с 2019 года основные по ставке 4%.1 

Некоторые трудового доходы бакалавра  не подпадают главной под налогом уплату д анный нового граждан налога.  

Среди к аждого них:  

 доходы вотчель в рамках заработка  трудовых отмечено отношений;  

 доходы службу от продажи часть недвижимого через имущества, провести транспортных правовых 

средств;  

                                                            
1 Нестеренко Ю. Н. Самозанятость в России: состояние и потенциал развития / Ю.Н. Нестеренко // 

Народонаселение. – 2019. – № 4. – 80 с. 
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 доходы заседании от передачи свободных имущественных введение прав налоги на недвижимость 

(кроме делам  аренды (найма) жилых закон помещений); 

 доходы таких от продажи пермский имущества, анализ которое кроме использовалось д анном  для областью 

личных, ставку домашних только и (или) иных налоговые подобных нарушение нужд; кузнецова  доходы федерации в натуральной отношений 

форме тысяч и от уступки наиболее прав опыта  требования; введение доходы договорам  от деятельности заработка  арбитражных 

также управляющих, символ нотариусов, доход  адвокатов, продажи медиаторов только и другие.1 

Не налога  являются случае объектом документу налогообложения таких доходы куракин от деятельности помощи 

указанных видам  в п. 70 ст. 217 НК выписки РФ, этого если мерам  они медиаторы встали личных в качестве ситуации таковых поправок  на 

налоговый взамен учет. 

Преимуществами размерах применения оценка  специального получения налогового д анной режима жилищным  

являются: 

1) Простая могут регистрация к ачестве без площадкой посещения вычета  налоговой стажа  инспекции. 

Это зрения гарантируется товаров за счет целью интенсивного граждан введения список  электронного доступных 

взаимодействия сняться между которой налоговыми а ктов органами режима  и гражданами. 

Оно критерии осуществляется налог  посредством простых специального значимыми приложения «Мой значимыми 

налог», редакторы созданное трудовой ФНС подавать Российской подпись федерации. Установить поправок  приложение среди 

можно трудовой на компьютер, развития ноутбук, кодекс планшет, программы телефон. Посредством прибыль данного период  

приложение некоторых можно основные встать которые на учет страховку в качестве ставки налогоплательщика своей НПД, имущество 

кроме любой того свободу сняться которой с учета. 

Информация сроков от налоговых издержек  органов, рублей включая работ требования стать об уплате субъектов 

налога, законе направляется доход  налогоплательщику работе через этого приложение «Мой налоги налог». В 

видам  бумажном органу виде регионов документы список  повторно одном  направляются. 

Например, налогом  не позднее 12-го чтобы числа ф гбоу каждого сайте месяца телефон ИФНС кодексом  направляет декабря 

через д анной приложение работник  уведомление граждан о сумме процесс налога, стать подлежащего обобщения уплате, проектом  и 

реквизитах.2 

                                                            
1 Семичева Л.А. Самозанятые лица как субъекты предпринимательской деятельности: правовые 

аспекты / Л.А. Семичева // Вопросы российского и международного права. — 2020. — Т. 10. — № 1-1. – 117 с. 
2 Решетов М.А. Проблема правового регулирования самозанятости / М.А. Решетов // Тенденции 

развития науки и образования. - 2019. - № 49-7. – 15 с. 
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Срок провести уплаты изделий НПД – ежемесячно, сделать не позднее 25 числа также месяца, полный 

следующим д анных за истекшим населения налоговым статус периодом. Например, комиссии налог записка  за январь 

2022 года способом нужно д анный уплатить связи не позднее 25 февраля 2022 года. 

Через к ачестве приложение во-вторых плательщик носителе имеет д анные право станет предоставить рынка  

налоговому место органу только право стать направлять например в банк законом  поручения учебная на списание целью 

денежных наличие средств налоги с банковского инициалы счета. Определенные которой банки налоги уже а мерики в 

настоящее могут время стороны создали приводит собственные через мобильные печать приложения перечня и 

предлагают правовой клиентам приводит настроить граждан автоплатеж услуг  по такого способ рода аллея обязательствам. 

Альтернативой к алужской мобильному инспекция приложению готовой считается сделанным  взаимодействие телефон 

через целях операторов субъектов электронных главной площадок пермский либо м алого кредитные закон организации, сделанным  

которые степень налогоплательщик стороны может основных уполномочить прибыли реализовывать вставших 

информационный следствии обмен отношения с налоговыми можно органами. Их ведении список перечень находится рынке в 

приложении «Мой таких налог». 

Применение а мерики системы также электронного отношения взаимодействия ведется даст рекламы возможность 

режим  значительно параграфа  сэкономить порядка  время субъектах налогоплательщика важно и налоговых область 

организаций. Вместе сумме с тем целая физические месяца  лица услуги должны через самостоятельно простых 

осуществлять вычета  контроль участии направления процесс и получения больше данных, видов в том доход  числе анализ и 

при участках технологических головных сбоях. 

2) В условий связи личный с переходом услуги на уплату шитье НПД налога  физические граждан лица может 

освобождаются оказывают от уплаты: 

 НДФЛ больше с доходов, находится которые следующие облагаются трудовой НПД; 

 НДС (за налоговые исключением «ввозного»); 

 страховых относится взносов (их процедуру можно задач будет выпускной перечислять время добровольно). 

Вместо таковой таких следует платежей числе законом из-за  устанавливается подобных две субъекты налоговые алкоголь 

ставки: 

 4% с чекунова  дохода басовский от реализации через товаров (работ, период  услуг, налоговый 

имущественных область прав) физическим больше лицам;1 

                                                            
1 Ишмухаметова С.И. Перспективы развития института самозанятости в России / С.И. Ишмухаметова // 

Аллея науки. - 2020. - Т. 2. - № 1 (40). – 473 с. 
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 6% с услуги дохода запрещает от реализации статусом  их индивидуальным наемных 

предпринимателям подождать для списание использования запрещены в предпринимательской разных деятельности 

проекта  и юридическим программе лицам. 

Переход доходов на новый услуги налоговый работы режим сервисе не освобождает ставками физических судам  лиц простых 

от уплаты добывать налога которой на имущество, вместе а индивидуальных яндекс предпринимателей – еще 

нарушении и от обязанностей дилемма  налогового фитнесу агента. 

3) Физическим вводится лицам изучения не нужно инфра–м  применять населения онлайн-кассу. 

Для рсфср индивидуальных бремя предпринимателей принят касса которой не потребуется стороны только видов 

для полное доходов, взносов которые доверия облагаются рублей НПД. 

При целью осуществлении секторах расчетов отдельные потребителю числа  с применением вопрос 

мобильного большее приложения «Мой наемных налог» выдается право чек, налоговый данные статьи которого установке 

автоматически вычетов переходят равно в налоговый оформили орган. Чек также потребителю связывают может услуги быть сроки 

передан ставке в электронной затрат форме работы либо статьи на бумажном режим носителе. 

4) Самозанятым легальных не нужно к абинета  представлять наиболее налоговые другого декларации. 

Налоговые лунева  органы выведения станут условий полагаться ресурсе на сведение рсфср о доходах, телефон которую 

сфере человек больше сам отказе внес мобильное в приложение «Мой которая налог». Осуществлять называя контроль введения за 

перемещение система  денежных прибыль средств получить ФНС _____ Российской к ачестве федерации семей сможет трофимова  

через правового мониторинг людей операций вступают по банковским граждан картам желающий плательщика. 

5) Налогоплательщики населения имеют должно право работник  на уменьшение возрасте суммы заполняет налога включают на 

сумму развития налогового законе вычета кроме в размере населения не более 10 000 рублей. 

Налоговый решения вычет указанной зависит проекта  от ставки лицам  налога. Если родам  доход двери платится ставками по 

ставке 4%, порядка  то вычет выплатой составит 1% от через дохода. Если налоговые же применяется постоянно ставка 

6%, работа  то вычет кроме больше – 2% от д анные дохода. Уменьшение аренду суммы числа  налога услуг  на сумму услуги 

налогового статус вычета множества  осуществляется документ налоговым также органом стороны самостоятельно.1 

6) Переход услуг  на НПД нефть является сможет добровольным. 

Если развеяла  самозанятый вычет не встал федерации на учет, таким  это другие не влечет оценка  какой-либо участии 

ответственности. 

7) Стабильность сможет налоговой нарушении ставки. 

                                                            
1 Дубина И.Н. Фриланс как интеллектуально-креативная форма самозанятости в новой экономике: 

траектория новой парадигмы самозанятости / И.Н. Дубина,  Д.Т. Байтенизов, Т.А. Азатбек // Социально-
экономические явления и процессы. — 2019. — Т. 14. — № 3 (107). – 77с. 
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Эксперимент ректора  рассчитан которые на 10 лет, выводы в течение денежных которых никак  налоговая к ачестве 

ставка понятие не может часть меняться. 

Наряду кристина  с достоинствами выводы использования покрытий 

новогоналоговогорежима,несколько к а федра  задачостаетсянепонятными. 

В формы первую режим  очередь, правовых это фитнесу касается условий соотношения товаров предпринимательской любой 

деятельности правовому и деятельности, равно доходы ведомости от которой население облагаются налоговая НПД. 

Фактическая известно значимость указанной данного аспектов различия область заключается интересен в том, можно за 

осуществление нужно предпринимательской ситуации деятельности увеличить без степень государственной доход  

регистрации первой в качестве расчетов индивидуального видам  предпринимателя граждане или также 

юридического список  лица москве начинается кристине административная ф а милия или подпадают уголовная д анных 

ответственность (ст. 14.1 КоАП имеется РФ, служит ст. 171 УК налогом  РФ), налогом  в тот главы период носителе как следствии 

регистрация режим  граждан событий в качестве этого самозанятых гражданам считается также добровольной дословно и не 

влечет упрощено наступления позволила  ответственности.1 

Попытки сумме разделения нельзя предпринимательской выводы деятельности субъекты от 

профессиональной кристине деятельности, расчете а также госдуме от финансовой объекты деятельности таких 

предприняты обладают в научной также литературе. 2Совместно время с этим доход  закон выводы о проведении установке 

эксперимента режима  не применяет времени какое-либо отношении из данных помещений определений, м алого уклончиво 

называя налоговые деятельность имеют самозанятых «деятельностью, уплатить доходы занятость от которой развития 
облагаются д анный налогом населения на профессиональный субъектах доход». 

Согласно таксисты п. 7 ст. 2 закона «профессиональный налог  доход – доход никак  

физических граждане лиц басовский от деятельности, к артам  при видов ведении обувь которой труда  они к артам не имеют входящих 

работодателя процедуру и не привлекают службу наемных снижению работников отличие по трудовым область 

договорам, д анной а также ф гбоу доход относится от использования сможет имущества».3 

                                                            
1 Заозёрова Е.В. Самозанятость населения в России: новые реалии / Е.В. Заозёрова // Актуальные 

вопросы функционирования экономики Алтайского края. - 2019. - № 11. – 111 с. 
2 Ершова И.В. Экономическая деятельность: понятие и соотношение со смежными категориями // Lex 

russica. 2016. № 9. – 57 с. 
3 Федеральный закон от 27.11.2018 № 422-ФЗ (ред. от 02.07.2021) «О проведении эксперимента по 

установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» (с изм. и доп., вступ. в 
силу с 01.01.2022) // «Российская газета», № 270, 30.11.2018. 
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Можно граждане отметить, насмену что событий в данном защиты определении рамк ах в качестве теневой признаков м алого 

профессионального субъектов дохода правового законодателем считается фактически следующие указаны заключать свойства ситуации 

налогоплательщиков к ачестве НПД, занятого а не признаки городе осуществляемой режима  ими налог  работы. 

Предпринимательская можно деятельность д анных и самозанятость, кроме направлена которое на 

получение дохода  дохода, к ачестве осуществляются документ на свой медиаторы риск, налог  характеризуются теневой 

систематичностью (систематический отчислять характер болеее деятельности таких самозанятых объекты 

предполагается), программы могут стороны реализоваться москва  как внести с регистрацией доход  в качестве курсов 

индивидуального встал предпринимателя, расчете так получения и без обладает таковой – в также случаях, заполняет 

установленных головных законодательством. 

В морского отличие записка  от предпринимательской внедрить деятельности, передан работа разобьем  по 

получению федерации профессионального законе заработка могут постоянно субъектам  подразумевает обладает только стран 

лишь этого индивидуальное населения предоставление основные работ помещений и услуг, федерации а также также получение выпускной 

заработка обуви от использования аспекты личной декабря собственности.1 

В объектом случаях, механизм когда чурилова  предпринимательская тянет деятельность поэтому проводится область 

индивидуальным этого предпринимателем участках собственнолично, некоторых граница научных между работе ней механизма  

и деятельностью, работы доходы к алужской от которой работы облагаются беларусь НПД, одном  стирается. 

Последствием двери этого услуги может такой быть товаров то,  что бумажном  число подождать самозанятых отношений пополнится этого 

не за счет граждане физических документ лиц, яндекс вставших после на учет повысился впервые, ф а милия а из-за д анных 

индивидуальных совмещать предпринимателей, другого которые этого выберут к ачестве перейти список  на НПД обмен как граждан 

на более прибыль выгодный наемный налоговой средств режим. 

Несколько сроках проблем федерации могут д анной вызвать заозёрова  положения обладают закона, регионов запрещающие рекламы 

оплачивать имеются НПД теневой лицам, режимами привлекающим кузнецова  сотрудников к абинета  по трудовым отнести 

договорам. 2Таким налогам образом, новый индивидуальный рабочее предприниматель, неясным  желающий дословно 

оплачивать суммы НПД, статье но у которого налоги есть выявить сотрудники, законов состоящие доходов с ним работы в 

трудовых доход  отношениях, режим  вполне находится возможно инстанции станет имени стремиться лицами оформить объектом  

существующие может правоотношения выводы не как работу трудовые, вывод  а как покрытий гражданско-

правовые. Это развития приведет статус к нарушению сможет как субъектов трудовых услуги прав правовой работников, россии так только 

                                                            
1 Черных Д.А. Государственная политика в области занятости в России / Д.А. Черных // Символ науки. 

–2018.–№ 6.– 73 с. 
2 Панов А. М. Гендерный анализ российского рынка труда / А.М. Панов // Экономические и 

социальные перемены: факты, тенденции, прогноз. – 2014. – № 3. – 240 с. 
 



43 
 

и к невозможности вотчель уплаты числа  такими указанных работниками подать НПД собрание в ближайшие 2 года, кристине 

так сделать как труда  в соответствии таких с п. 8 ст. 6 закона множества  средства событий от исполнения морского 

подобными провести лицами федерации услуг работник  по гражданско-правовым инвалидов договорам готовые бывшим д анным  

работодателям общей не могут продлен являться налоговый объектом подпадают налогообложения. 

Требует строений пояснения строений вопрос утверждаю об уплате во-вторых НПД кроме лицами, налоговый оказывающими доход  

услуги https или решение продающими трудовой товары подобных через числе Интернет: выдачи фрилансерами, товаров 

владельцами развития магазинов перечень в Instagram помещений и другими. Как монгуш отследить, трофимова  что торговых они власова  

осуществляют товаров деятельность регионов на территории также одного механизма  из регионов, следствии входящих пособий в 

эксперимент, ведение пока д анное остается выбор неясным.1 

Акцентирует переходе на себе https внимание таксисты и слабая имеет юридическая услуг  техника регионов при к ачестве 

конструировании доходе норм россии закона. Таким орган образом, доход  к примеру, встал сочетание выводы слов 

«наемный гражданам  работник этого по трудовому роста  договору», ресурсе применяемое отсюда  в определении создано 

профессионального символ дохода, ведется противоречит услуги нормам отнесут ТК Российской налогом  

федерации, переход  по смыслу кодекса  которых также лицо, приведет состоящее медиаторы в трудовых сравнению отношениях услуги с 

работодателем, д анным  называется которой работником, получения а термин «наем» по сдавать смыслу также ГК 

Российской рынка  федерации которые в целом лицам используется населения только граждане в отношении рекламы 

собственности, налоговый в частности, случае жилых целях помещений. Необходимо киргизии выделить этого 

также к а кие-то присутствие трудовых дублирующих называя норм, кодексом  в частности, д анных при субъектов перечислении к алужской 

доходов, очередь не являющихся госдуме объектом налога  налогообложения, записка  и лиц, включают которые документу не 

вправе головных использовать д алее особый критерии налоговый доходы режим. 

Подразумевается, морского что таксисты осуществление людей эксперимента расчетов по введению отказа  НПД 

являться даст систему возможность которые зафиксировать федерации правовой нарушение статус объектом  самозанятых. Этому ограничен 

способствуют обретения быстрая должность регистрация аллея в качестве роста  налогоплательщика, сфере 

отсутствие модель отчетности, морского электронный связывают документооборот программы с налоговыми бумажном  

органами. Утверждение статье законопроекта услуги должно тысяч повысить наблюдать количество должность 

физических лунева  лиц, кодекс ведущих находится деятельность к ачестве в правовом продуктов поле, оказывают и соответственно власова  

поступление личный от них лицам в бюджет. 2 

                                                            
1 Пансков В. Г. Прогрессивная или пропорциональная шкала налогообложения: что справедливее и 

эффективнее  / В.Г. Пансков // Экономика. Налоги. Право. – 2017. – № 2. – 110 с. 
2 Цуканова Е.Ю. К вопросу правового статуса самозанятых граждан  / Е.Ю. Цуканова // Вопросы 

российского и международного права. – 2016. – № 9. – 199 с. 



44 
 

Вместе налогом  с тем помощи ряд личный положений причине закона которые потребует регионов дальнейшего очередь 

уточнения. Представляется, лицам  что неясным  успешность личный его лицам  реализации налоговой во многом россии 

находится которая в зависимости правового от степени приводит правосознания программе и чувства теневой гражданской стороны 

ответственности некоторых населения. 
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Заключение 

 

Одним отнести из выводов закона  сделанным фермеры в ходе кении исследования взносами было можно то, сняться что налоговый 

понятие рынка  самозанятости федерации новое форма  для ф гбоу российского бумажном  рынка значимым труда. Практически д анных 

отсутствуют форма  законы, прибыли регулирующих видам  этот труда  процесс, получить отсутствуют последняя проекты мобильное 

развития вставших самозанятости работы и поддержки фитнесу самозанятых, работ риски тенденции выхода ситуации из «тени» 

значительны. На этого данном а мерики этапе документу развития загрузка  самозанятости нового следует указанием предложить 

доход  так простых скажем включен помощь жилых в обмен больше на налоги. 

Законодательная продлен грамотность liability самостоятельно указанной занятого федерации населения. 

Необходимо продавца  ввести правовому высококачественную целях информативную станет помощь, поправок  которая налоги 

позволила отношении бы самозанятым занятости получать влечёт всю следить информацию доступных в одном бумажном  Интернет-

ресурсе, комиссии включающем к а федра  все примеров обязательные к ачестве условия возрасте и оснащенном денежных удобной также 

навигацией аспектами по требованиям должно и мерам также государственной органами поддержки. На должна  этот налогом 

период расчете существует выводы программное считается обеспечение «мой тюменская налог», механизма  в нем а д мирала  можно созданное 

зарегистрироваться, инстанции сформировать множества  чек, научная посмотреть глава  прибыль статьи и уплаченные числа  

налоги. Я граждан предлагаю оказанию увеличить комиссии возможности числа  этого проектам  программного вывод  

обеспечения. 

Добавить окончания вкладку «Образовательные компьютер программы санкций и консультации» по кроме 

развитию речного бизнеса, которой но кроме режима  того нового дополнительные налога  инструменты м алого 

финансирования указать для желающий самозанятых. Необходимо состоит создание к артам  обширной занятость 

консультационной передан сети, совершать которая сумме соединяла к алужской бы отраслевые личный ассоциации москва  и 

уже главой состоявшихся доверия предпринимателей, очередь готовых также выступать лицам  в качестве д анной 

менторов видам  и консультантов, полезные и начинающих указанных бизнесменов. 

Данные д анным  мероприятия стороны считаются обувь более латвии значимыми этого для вотчель тех тенденции 

самозанятых, д анным  которые видам  готовы жилых переходить этого от простых людей бизнес-моделей статусом  к 

более налог  сложным, некоторые выходить к ачестве на новые городе рынки, часть однако отнести не понимают, пособий как человек  это являются 

сделать. Таким лицам  образом  приложение торговых выступило режима  бы площадкой дохода  с целью договору 

налаживания отмечено деловых обретения отношений, правовой определенная выпечки социальная образом  сеть проектам  для к анаде 
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самозанятых. С субъектах помощью которое этой рынке площадки ситуация можно гражданам  было личный бы осуществить органом  

бесплатный органов вебинар, налоги дискуссии. 

Значимым татарстан приобретенным объект знанием называя стало последняя то, гражданам  что доходы в законодательстве повара  

Российской наблюдать федерации жилищным  в сфере басовский самозанятости налоговые на данный главным период нужно не 

существует инспекция точного телефон перечня значение видов полное деятельности, служит которые к ачестве необходимо жилищным  

относить только к видам проект самостоятельной встать деятельности, работа  скорее м алого имеется д анных 

разновидности, рублей которые вправе не относятся, людей соответственно минюст при налоговая определении санкций 

себя таким  самозанятым стали необходимо приведет понимать, лицами что рабочее нельзя: 

— заниматься федерации оптовой новый и розничной таковой торговлей сайте чужих видов товаров;  

— работать пособие по агентскому выводы договору;  

— добывать издержек  полезные ставки ископаемые;  

— торговать к ачестве подакцизными заозёрова  товарами, этого а также налоговые товарами алкоголь 

подлежащими учебная обязательной будет маркировке. 

Основные отнести выводы таксисты о ключевых отнимает рисках сделанным  механизма аспекты регулирования более 

самозанятости субъекты в Российской занятости Федерации:  

1. Самозанятость собрание является развеяла  новой также формой труда  занятости числа  для налоги российского федерации 

рынка. 

2. На помещений данный входят момент отношении существует законе только выводы один навык  закон жилых в малой внедрить степени 

числе регулирующий программы самозанятость обладает на территории характер Российской статье Федерации.  

3. Рисков заработка  при договорам  переходе сдавать на официальную продлен самозанятость окончания гараздо занятости 

больше, нарушения чем бакалавра  положительных фондом  аспектов.  

4. Часть орган положительных формами аспектов чекунова  формальной глотов самозанятости налоги имеет к анаде 

мнимый печать характер.  

5. Существенная суммы доля работы граждан кении использует статье социальные событий сети работник  как внимание 

платформу работе для «теневой» самозанятости. 

6. Неотъемлемым законе для можно самозанятого оказание считается нужно исключительно закрепить налог рынка  

на профессиональный обуви доход, которые а социальные, бакалавра  а также рекламы пенсионные занятость отчисления 

провести нет. 

7. Низкая сделать степень суммы доверия работы со стороны интересен самозанятых введение к государству, правового в 

силу приводит того, характер что схожих законы участии в РФ зачастую закон подвергаются налоговый изменениям. 
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8. Риск доход  перевода рынка  работников блокнотов на самозанятость правового с целью любой уменьшения компьютер 

издержек также на персонал. 

9. Отсутствие суммы поддержки размера  самозанятым а мерики в сфере домашних законодательной позднее 

грамотности. 

В к ачестве рамках присмотр данной множества  выпускной чтобы квалификационной выводы работы легальных мною подпись были ввозного 

сформулированы таковых следующие суммы предложения, граждан для доступа  решения доступа  данных критерии проблем: 

1. Повышение отказе законодательной положено грамотности инвалидов самостоятельно поручения занятого закона  

населения. Непосредственным спрос введением истечения качественной федерации информационной процесс 

помощи, видов которая должен позволила множества  бы самозанятым теневой получать принято всю клиентами информацию к ачестве в 

одном влечет ресурсе, закона  содержащем можно все отказе обязательные следствии требования к ачестве и оборудованном 

также удобной товаров навигацией имущество по требованиям россии и мерам главой государственной этого помощи. 

 2. Организация возможности получать образование и консультации в 

области самозанятости, делиться опытом с другими самозанятыми. 

3. Введение программы обязательного резерва «безопасности 

деятельности». Обоснованием для ее введения считается обстоятельство, что на 

данный момент времени самозанятые платят только лишь налог на 

профессиональный доход, который не содержит в себе пенсионные и 

социальные отчисления. 

Оплата данных отчислений носит рекомендательный характер, и обладает 

внушительным размером, таким образом что вероятнее всего, самостоятельно 

совершать данные отчисления будут далеко не все. Отсутствие  данных 

отчислений в свою очередь тянет за собой отсутствие трудового и пенсионного 

стажа, что представляет собой один из факторов отказа людей от регистрации в 

статусе самозанятого.  
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